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ADVERTENCIA: Tanto el aparato como las piezas accesibles se
calientan durante su uso.

Tenga cuidado de no tocar las piezas calientes. Los nifios menores
de 8 anos deberan mantenerse alejados a no ser que se supervisen
de forma continuada.

Este aparato lo pueden utilizar nifnos de mas de 8 anos y personas
con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o que
carezcan de experiencia y conocimientos, siempre y cuando estén
supervisadas o reciban instrucciones sobre un uso seguro del mismo
y comprendan los peligros asociados.

Los nifios no deberan jugar con el aparato.

Los nifos no deberan realizar la limpieza y mantenimiento sin
supervision.

ADVERTENCIA SOLO MEXICO: Este aparato no esta disefiado
para ser utilizado por personas (incluidos niios) con
capacidades sensoriales y/o mentales reducidas, o falta de
conocimiento y experiencia a menos que hayan sido instruidos
y supervisados en el correcto uso por una persona responsable
por su seguridad.

ADVERTENCIA: No prestar atencion mientras se cocina en una
placa con grasa o aceite puede resultar peligroso y provocar un
incendio. NUNCA trate de apagar un incendio con agua. En su lugar,
desenchufe el aparato y cubra la llama con una tapa o una manta
contra incendios.

ADVERTENCIA: Peligro de incendio: no deje productos encima
de las superficies de cocinado.

No utilice ningun aparato para limpieza con vapor.

Este aparato no esta disenado para usarlo con un temporizador
externo o un sistema de control remoto independiente.
ADVERTENCIA: Utilice unicamente protecciones de placa
disefiadas por el fabricante del aparato o indicadas por el mismo
en las instrucciones de uso como adecuadas, o bien, utilice las
protecciones de placa incluidas en el aparato. El uso de
protecciones que no sean adecuadas puede provocar accidentes.
ADVERTENCIA: el proceso de coccidn tiene que ser supervisado. El
proceso de coccion a corto plazo tiene que ser supervisado
continuamente.



DESCRIPCION DE LA BARBACOA

EFX 30 GRILL - EFX 30.1 BBQ GRILL

1

1 Parrilla 220-240 V~ 2400 W
2 Rejilla de la parrilla

3 Mando de control de la parrilla

4 Luz indicadora de encendido/apagado de la parrilla

Precaucion: este aparato esta disenado unicamente para
uso domeéstico personal.

Esto aparato se ha proyectado para ser utilizado sélo como
aparato de coccion: cualquier otro uso (como calentar
ambientes) tiene que considerarse impropio y peligroso.

"Advertencia: carbén o combustibles similares
no deben ser utilizados con este aparato”.
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Uso

1) ENCENDIDO DEL APARATO

El aparato se controla mediante un regulador de potencia de 12
posiciones (ver la fig. 9). Gire el mando en el sentido de las
agujas del reloj hasta la posicion deseada (de 1 a 12) para
encenderla.

Para utilizar la funcién de parrilla, gire el mando a la posicion 12.
Un parpadeo de la luz le advertira de que el termostato se ha
apagado y la resistencia se pondra rapidamente al rojo vivo. Una
luz indicadora roja indica que esta encendida.

El aparato permite cocinar rapidamente sobre la parrilla.

La funcion de la piedra de lava incluida en la bandeja de goteo
es absorber las gotas de aceite o grasa que se producen
durante el cocinado. También acumula calor durante la fase de
funcionamiento inicial de la resistencia, lo que permite, poco
después, un cocinado uniforme muy similar al que se obtiene al
usar carbon vegetal.

Para obtener un mejor resultado, se recomienda precalentar la
piedra de lava durante un minimo de 10 minutos en la posicion
1. Este paso en altamente recomendable al encender el aparato
por primera vez, ya que reduce el riesgo de que la comida
cocinada absorba los olores que produce la resistencia la
primera vez que se enciende.

Al encender la parrilla por primera vez o al encenderla
después de permanecer inactiva durante un largo periodo,
debera tener cuidado de secarla manteniéndola encendida
durante 30 minutos en la posiciéon 1 del regulador para
eliminar cualquier humedad absorbida por el material
aislante.

Atencion: durante el
funcionamiento la zona de
trabajo se calienta mucho
en las zonas de coccion:
jmantenga alejados a los
ninos!




Uso

Al encender la parrilla por primera vez o al encenderla
después de permanecer inactiva durante un largo periodo,
debera tener cuidado de secarla manteniendola encendida
durante 30 minutos en la posicion 1 del regulador para
eliminar cualquier humedad absorbida por el material
aislante.

Para un uso correcto, recuerde:

eNo tocar el aparato con las manos o los pies humedos;
eNo utilizar el aparato descalzo;

e El fabricante no sera responsable de ningun dano causado
por un uso inadecuado, incorrecto o no razonable;
eDespués de utilizar el aparato, asegurese de que el mando
esté apagado.

eEncender el aparato después de colocar la sartén o la
comida sobre la parrilla.

eNo deje nunca el aparato sin supervision mientras utiliza la
parrilla y mantenga a los ninos a una distancia segura. En
especial, asegurese de que los mangos estan en posicion
correcta hacia dentro y preste atencion cuando cocine con
aceite y grasa, ya que son muy inflamables.

eIlncluso después de su utilizacion, la parrilla permanece
caliente durante un largo periodo de tiempo. No la toque
con las manos u otros objetos para evitar quemaduras.

eTan pronto como escuche un chasquido sobre la
superficie del elemento calorifico, desconecte
inmediatamente el aparato de la red eléctrica.

eEl aparato no se debe utilizar con un temporizador externo
o un sistema de control remoto independiente.

ADVERTENCIA:

este aparato esta disenado para un uso domeéstico o

similar, por ejemplo:

eCocinas en el interior de tiendas, oficinas o entornos de
trabajo;

elnstalaciones de vacaciones agricolas;

e|nstalaciones para huéspedes en hoteles, moteles y otros
entornos residenciales;

eEn establecimientos de alojamiento y desayuno.
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Uso

PRECAUCION:
Antes de realizar cualquier tipo de limpieza, desconecte el
aparato de la red eléctrica.

2) SUPERFICIE DE COCINADO

Para mantener siempre limpia la superficie del aparato y ampliar
la vida util del aparato, es muy importante lavarla cada vez que
se utilice con agua jabonosa caliente, aclararla y secarla
completamente. Antes de limpiarlas, deje que el aparato y todas
sus piezas se enfrien. No utilice estropajos, limpiadores
abrasivos ni aerosoles corrosivos. No deje nunca que vinagre,
cafe, leche, agua salada, limon o zumo de tomate permanezcan
en contacto con las superficies durante largos periodos de
tiempo.

ADVERTENCIA:

- Para mantener la parrilla en buen estado después usarla,
debera tratarla con los productos especiales disponibles
en el mercado, de forma que la superficie siempre
permanezca limpia. Este proceso es necesario para evitar
que se forme Oxido.

- No utilice chorros de vapor para limpiar el aparato.

- Al limpiar la parrilla, no levante el elemento calorifico mas
alla del primer bloque.

Una vez finalizada la limpieza, vuelva a colocar el elemento
calorifico en su posicion horizontal original.

DATOS TECNICOS PARA INSTALADORES
Los procesos de instalacion y mantenimiento que se
indican en esta seccidon unicamente los debera llevar a cabo
personal cualificado.
El aparato se debe instalar correctamente de acuerdo con la
legislacion vigente y las instrucciones del fabricante. Una
instalacion incorrecta puede causar danos a personas,
animales u objetos, de los que el fabricante no sera
responsable. Los dispositivos de apagado o control
automatico del aparato unicamente los puede modificar el
fabricante o un proveedor debidamente autorizado.

9



LIMPIEZA / INSTALACION

3) INSTALACION DEL APARATO

Extraiga el aparato de su embalaje, desenvuelva las piezas
sueltas y asegurese de que no presenten danos. En caso de
duda, no utilice el aparato y pongase en contacto con un técnico
cualificado.

Los embalajes (cartones, bolsas, poliestileno expandido,
clavos, etc.) son potencialmente peligrosos y no se deben
dejar al alcance de los ninos. En la encimera del mueble
modular se debera realizar una abertura con las dimensiones
que se indican en la fig. 1 y asegurarse de que se respetan las
dimensiones del espacio necesario para la instalacion del
aparato (ver la fig. 2).

Este aparato es de Clase 3 y, por tanto, esta sujeto a todos
los requisitos definidos por las normativas para este tipo de
aparatos.

4) FIJACION DEL APARATO
Para fijar el aparato a la encimera, debera colocar las sujeciones

que se entregan con este folleto. Para hacerlo, siga los
procedimientos siguientes:

®Retire todas las piezas moviles del aparato;
®Gire el aparato con cuidado de colocarlo sobre una superficie
suave para evitar dafnar las superficies externas;
®Extraiga las sujeciones “G” del paquete e instalelas tal como
se muestra en el diagrama de la fig. 4.

Una vez realizados estos pasos, puede instalar la junta especial

que evita la fuga de liquidos. Para colocar correctamente esta

junta, siga atentamente las indicaciones siguientes:

- Suelte las tiras de la junta de su soporte con cuidado de que la
proteccion transparente permanezca unida a la junta.

- Coloque la junta “E” (fig. 4) en su posicion correcta por debajo
del borde de la encimera de forma que la parte exterior de la
junta encaje perfectamente con el perimetro externo de la
encimera. Las puntas de las tiras deben encajar sin
superponerse.

- Asegurese de que la junta se adhiere a la encimera en toda su
superficie. Presionela con los dedos y, a continuacion, retire la
tira protectora de la junta y coloque la barbacoa en la abertura
realizada en la encimera.
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INSTALACION

- Apriete los tornillos de sujecion “F” (ver la fig. 5) para fijar el aparato.

- Afin de evitar cualquier contacto accidental con la superficie caliente
de la barbacoa durante su uso, debe introducir una separacién en
madera y apretarla con tornillos a una distancia minima de 60 mm de
la parte superior (fig. 6).

jADVERTENCIA! El fabricante no se hace responsable de los danos
causados por la alteraciéon o modificacion del producto o de sus
componentes durante la instalacion. El instalador sera responsable de
cualquier dano o fallo que se produzca como consecuencia de un
montaje o instalacién incorrectos. Para cualquier dano resultante de la
instalacion del producto, contactar al instalador autorizado.

ADVERTENCIA:

Tenga en cuenta que el adhesivo que une la lamina de plastico a
la encimera debe resistir temperaturas superiores a los 150 °C
para evitar que la cobertura se desprenda.

La pared posterior y las superficies circundantes al aparato

deberan soportar una temperatura de por lo menos 90 °C.

5) CONEXIONES ELECTRICAS

La conexion electrica se debe realizar en conformidad con las

normativas y los reglamentos vigentes. Antes de realizar una

conexion, compruebe que:

-La tension coincide con el valor indicado en la placa de
especificaciones y la seccidén de los cables del sistema eléctrico
puede soportar la carga, que también se indica en la placa de
especificaciones.

- La capacidad y los enchufes de la instalacidon eléctrica son
adecuados para la salida de potencia maxima del aparato (consulte
la etiqueta de informacidn colocada en la parte inferior de la
carcasa).

- El enchufe o la instalacion disponen de una conexion de toma de
tierra de acuerdo con las normativas y disposiciones vigentes
actualmente. Se rechaza toda responsabilidad derivada del
incumplimiento de estas disposiciones.

- Si no se ha suministrado un cable de alimentacién con el aparato,
conecte un cable con una seccidén adecuada a la placa de terminales
(consulte la tabla del parrafo 6) y deje el cable de toma de tierra mas
!c_arg? que los cables de corriente, de acuerdo con el diagrama de la
ig. 7.

Algrealizar la conexidon al circuito eléctrico a través de un

enchufe:

- Coloque en el cable de alimentacion “C”, si no se suministra, una
clavija estandar adecuada para la carga indicada en la

11



INSTALACION

etiqueta de informacion. Conecte los cables tal como se
muestra en el diagrama de la fig. 7 con cuidado de respetar las
indicaciones que aparecen a continuacion:

letra L (fase) = cable marrén;
letra N (neutro) = cable azul;

simbolo (tierra) < = cable amarillo-verde.

- El cable de alimentacion se debe colocar de forma que no
alcance una temperatura de 90 °C en ninguna posicion.

- Para realizar la conexion, no utilice adaptadores ni
conmutadores, ya que pueden causarse malos contactos que
pueden dar lugar a sobrecalentamientos peligrosos.

- El enchufe debe quedar accesible una vez realizado el
empotrado.

Al realizar la conexion directamente al circuito eléctrico:

- Coloque entre el aparato y el circuito un conmutador del
tamano adecuado para la carga del aparato y con una apertura
minima entre contactos de 3 mm.

- Recuerde que el cable de tierra no debe estar interrumpido por
el conmutador.

- La conexion eléctrica también se puede proteger mediante el
uso de un conmutador diferencial de alta sensibilidad.

Se recomienda encarecidamente que el cable amarillo-verde

suministrado se conecte a una buena instalacion de tierra.

Antes de realizar cualquier operacion de mantenimiento en

la parte eléctrica del aparato, debera desconectarlo

completamente de la red eléctrica.

ADVERTENCIAS:

Todos nuestros productos cumplen las

normativas europeas y sus respectivas enmiendas.

Por lo tanto, el producto cumple los

requisitos de las directivas europeas

vigentes con respecto a:

- compatibilidad electromagnética (CEM);

- seguridad eléctrica (LVD);

- restriccion de uso de determinadas sustancias peligrosas
(RoHS);

- diseno ecoldgico (ERP).

12



INSTALACION

IMPORTANTE: el aparato se debe instalar de acuerdo con
las instrucciones del fabricante. El fabricante no sera
responsable de lesiones a personas o animales, asi como
danos a la propiedad, causados por una instalacion
incorrecta.

IMPORTANTE: Si la instalacion requiere modificaciones en
el sistema eléctrico doméstico o si el enchufe es
incompatible con el conector del aparato, deje que un
profesional cualificado realice los cambios o sustituciones.
En especial, esta persona se debera asegurar de que la
seccion de los cables del enchufe sea adecuada para la
potencia que absorbe el aparato.

Antes de realizar ningun tipo de limpieza, desconecte el
aparato de la red electrica. Cualquier operacion de
mantenimiento debera realizarla unicamente personal
autorizado.

6) SUSTITUCION DE PIEZAS

Para realizar la sustitucion de componentes ubicados en el
interior de la barbacoa debera levantar la resistencia y
asegurarla en la posicion vertical. Extral?a la bandeja de goteo
que contiene la piedra de lava y afloje los cuatro tornillos que
estan por debajo (ver la fig. 8). Ahora podra soltar la superficie
de trabajo de la encimera para tener acceso a todos los
componentes internos.

Al volver a colocar la superficie de trabajo en el aparato, tenga
cuidado de no danar los cables de alimentacion y asegurese de
que estén bien colocados en las guias del lateral del aparato.
Nota: En caso de sustituir el cable de alimentacion, el cable
de tierra se debe dejar mas largo que los cables de
alimentacién {flg 1:2 xy se deberan sequir las instrucciones
del apartado “C IONES ELECTRICAS”.

Para volver a montar el aparato, siga las pasos anteriores en el
orden inverso.

7) ESPECIFICACIONES TECNICAS DE

LOS COMPONENTES ELECTRICOS
Para facilitar la tarea del instalador, a continuacion puede
encontrar una tabla con las especificaciones de los
componentes.

13



MANTENIMIENTO

TIPOS Y SECCIONES DE LOS CABLES DE ALIMENTACION

Tipo de Salida total ﬁéirfgggtgcr:ligg
cable de aparat 550530 V/~/220-240 V~
Goma HO05 RR-F 2400 W | Seccién 3 x 1.5 mm’

Neopreno RN-F / HO7 RN-F [ 2400 W | Seccion 3 x 1.5 mm’

jATENCION!

En caso de sustituir el cable de alimentacion, el instalador
debera disponer de un conductor de tierra “B” mas largo
que los conductores de fase (fig. 3) y debera respetar las
advertencias indicadas en el parrafo 5.

En caso de fallo o rotura del cable, retirelo y no lo
toque. Es mas, debera desenchufar el dispositivo
y no encenderlo. Llame al centro de servicio
tecnico autorizado mas cercano para que
solucionen el problema.

SALIDA DE COMPONENTES ELECTRICOS

Nombre W

Parrilla

2400

ADVERTENCIA: EL MANTENIMIENTO
UNICAMENTE LO DEBE REALIZAR

PERSONAL AUTORIZADO.
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ESPECIFICACIONES TECNICAS

BARBACOA
TENSION 220-230 V~ [ 220-240 V~
FREQUENCIA 50/60 Hz / 50 Hz
POTENCIA NOMINAL TOTAL 2400 W

ASISTENCIA TECNICA Y REPUESTOS

Antes de abandonar la fabrica, personal cualificado prueba y
ajusta el equipo Eara garantizar los mejores resultados de
funcionamiento. Los recambios originales solo se pueden
encontrar en nuestros centros de servicio técnico y en tiendas
autorizadas. Por tanto, cualquier reparacion o ajuste lo debe de
realizar personal cualificado con el maximo cuidado. Por este
motivo, recomendamos que siempre se ponga en contacto con
el distribuidor en el que realizé la compra o con nuestro centro
de servicio técnico mas cercano e indique la marca, modelo,
serie y tipo de problema que ha experimentado con el equipo.
Las especificaciones relevantes se encuentran en la etiqueta de
informacion colocada en la Iparte inferior del aparato y en la
etiqueta de la caja de emba aLe. Esta informacion permitira al
técnico hacerse con los recambios apropiados y garantizar que
se realicen las acciones necesarias con prontitud.
Recomendamos que anote las especificaciones siguientes para
tenerlas a mano y poder consultarlas en cualquier momento.

MARCA: e
MODELQ: ... .
SERIE: .ttt

Guarde el Certificado de Garantia o la ficha
de datos técnicos junto con el Manual de
Instrucciones durante la vida del aparato.

Contiene datos técnicos importantes.

Este aparato lleva la marca conforme a la Directiva
Europea 2012/19/EC sobre los residuos de aparatos
eléctricos y electronicos (RAEE). Dicha directiva
constituye el marco de referencia para la aplicacion de
las practicas de entrega y reciclado de residuos de
aparatos eléctricos y electronicos en territorio europeo.
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WARNING: The appliance and its accessible parts become hot
during use.

Care should be taken to avoid touching heating elements. Children
less than 8 years of age shall be kept away unless continuously
supervised.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above
and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved.

Children shall not play with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall not be made by children without
supervision.

WARNING: Unattended cooking on a hob with fat or oil can be
dangerous and may result in fire. NEVER try to extinguish a fire with
water, but switch off the appliance and then cover flame e.g. with a lid
or a fire blanket.

WARNING: Danger of fire: do not store items on the cooking
surfaces.

Not use an appliance for steam cleaning.

The appliance is not intended to be operated by means of an
external timer or separate remote-control system.

WARNING: Use only hob guards designed by the manufacturer of
the cooking appliance or indicated by the manufacturer of the
appliance in the instructions for use as suitable or hob guards
incorporated in the appliance. The use of inappropriate guards
can cause accidents.

WARNING:The cooking process has to be supervised. A short
term cooking process has to be supervised continuously.

16



BARBECUE DESCRIPTION

EFX 30 GRILL - EFX 30.1 BBQ GRILL

1

1 Grill 2400 W
2 Girill rack

3 Grill control knob

4 Grill on/off indicator lamp

Caution: this appliance is designed for personal household use only.

This Barbecue was designed to be used
exclusively as a cooking appliance: any other use
(such as heating rooms) is to be considered

improper and dangerous.

Warning:
Charcoal or similar combustible
fuels must not be used with this appliance.
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USE

1) SWITCHING ON THE BARBECUE
The barbecue is controlled by a power regulator
with 12 positions (see fig. 9). Turn the knob
clockwise to the desired position (from 1 to 12) to
switch it on.

To use the grill function turn the knob to position
12. Alight click warns that the thermostat has been
shut down and the resistance will quickly become
red-hot. A red indicator lamp indicates it is
switched on.

The barbecue allows fast cooking on the grill.

The function of the lava stone contained in the drip
pan is to absorb drippings of oil or fat that are
produced during cooking. It also accumulates heat
during the initial operating phase of the resistance
allowing, before long, uniform grilling very similar
to that obtained using charcoal.

For better results it is recommended you pre-heat
the lava stone for at least 10 minutes on position
1. This step is strongly recommended when the
appliance is switched on for the first time. It
reduces the risk of the cooked food absorbing the
odours produced by the resistance the first time it
is switched on.

WARNINGS AND ADVICE FOR
THE USER:
when turning the grill on for the first time or if
the grill has remained inactive for a long time,
care must be taken to dry it out by switching
on the grill for 30 minutes to position 1 on the
regulator in order to eliminate any moisture
absorbed by the insulating material.

To use correctly remember:

edo not touch the appliance with wet or damp
hands or feet.

eDo not use the appliance barefoot.

e The manufacturer will not be liable for any
damage resulting from improper, incorrect or
unreasonable use.

eAfter using the cook top, make sure that the
knob is in the closed position.

e Turn the current on only after placing the pan
or food on the grill.

eNever leave the appliance unattended while
using the grill, and keep children at a safe
distance. In particular, ensure that the
handles are in the correct position inwards
and watch out when cooking food with oil
and fat as they are easily inflammable.

eEven after use, the grill remains hot for a long
time. Do not touch it with your hands or other
objects to avoid burns.

eAs soon as a crack is noticed on the surface
of the heating element, immediately
disconnect the appliance from the mains.

eThe appliance must not be operated with an
external timer or a separate remote-control
system.

WARNING:

this appliance has been designed for domestic
user or similar such as:

e kitchen facilities inside shops, offices,
working environments;

e farm holidays facilities;

e guest facilities in hotels, motels and other
residentials environments;

e in the Bed & Breakfast.

Warning:

during operation the work surfaces of the
cooking area become very hot: keep children
away!

18



CLEANING / INSTALLATION

CAUTION: before cleaning of any kind,
disconnect the appliance from the mains.

2) COOKING SURFACE

To maintain the surface of the barbecue always
clean and to extend the lifespan of the appliance,
it is very important to wash it after every use with
warm, soapy water, rinse, and dry thoroughly.

Let the barbecue and all its parts cool off before
cleaning. Do not use scouring pads, abrasive
cleaners or corrosive sprays.

Never allow vinegar, coffee, milk, salt water,
lemon or tomato juice to remain in contact with the
surfaces for long periods of time.

WARNING!

- To maintain the grill in good condition after
use, it should be treated with the special
products available on the market so that the
surface always remains clean. This
procedure is necessary to prevent the
formation of rust.

- Don’t use steam jets for the equipment
cleaning.

- When cleaning the grill, do not raise the
heating element beyond the first block.

When finished cleaning, replace the heating
element in its original horizontal position.

TECHNICAL DATA

FOR INSTALLERS
Installation and maintenance listed in this
section must only be carried out by qualified
personnel.
The appliance must be correctly installed in
conformity with current law and the
manufacturer's instructions.
A faulty installation can cause damage to
persons, animals or objects, towards whom
the manufacturer cannot be held responsible.
The cut-off or automatic control devices of the
appliance can only be modified by the
manufacturer or by a duly authorized supplier.

3) INSTALLING THE BARBECUE

Take the barbecue out of its packaging, unpack
the various loose parts, then make sure it is not
damaged. In case of doubt do not use the
appliance and contact a qualified technician.
Packaging (cardboard, bags, expanded
polystyrene, nails...) must not be left within
children’s reach as they are potential sources
of danger.

An opening in the table top of the piece of modular
furniture must be made with the dimensions
indicated in fig. 1, making sure that the dimensions
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of the space required to install the appliance are
observed (see fig. 2).

This is a Class 3 appliance and is therefore
subject to all the requirements set by the
standards for these appliances.

4) SECURING THE BARBECUE

To secure the barbecue to the worktop the

fastening clamps accompanying this booklet must

be assembled. The following procedures must be
carried out to do this:

e remove all movable parts from the barbecue;

e turn the appliance over taking care to place it on
a soft surface to avoid damaging the external
surfaces;

e remove the clamps "G" from the package and
install them according to the diagram in fig. 4.
After these steps have been carried out, the
special gasket that prevents liquids from leaking
can be installed. To fit this gasket correctly, please

strictly follow the directions below:

- detach the gasket strips from their support taking
care that the transparent protection remains
attached to the gasket.

- Put the gasket "E" (fig. 4) in the correct position
under the edge of the table top, so that the outer
side of the gasket fits perfectly with the external
perimeter of the worktop. The ends of the strips
must fit without overlapping.

- Make sure the gasket adheres to the countertop
evenly all around, press it down with your

fingers, then remove the protective strip of the
gasket and position the barbecue in the opening
made in the worktop.

- Secure the appliance by tightening the clamp
screws "F" (see fig. 5).

- In order to prevent any accidental contact with
the surface of the heated barbecue during use, a
separation in wood must be inserted and
fastened with screws at a minimum distance of
60 mm from the top (fig. 6).

WARNING!

Note that the adhesive which joins the plastic
laminate to the worktop must be resistant to
temperatures of no less than 150 °C to prevent
the covering from detaching.

The installer is advised that the rear wall,
adjoining and surrounding surfaces of the
barbecue must be resistant to a temperature
of 90 °C.

WARNING: MAINTENANCE MUST
ONLY BE PERFORMED BY
AUTHORIZED PERSONS.




INSTALLATION

5) ELECTRICAL CONNECTIONS

The electrical connection must be made in
conformity with current rules and regulations.
Before making a connection, check that:

- the voltage matches the value shown on the
specification plate and the section of the wires of
the electrical system can support the load, which
is also indicated on the specification plate.

- The capacity and outlets of the electrical
installation are suitable for the maximum power
output of the appliance (see the information label
attached on the underside of the housing).

- The outlet or installation is provided with a ground
connection according to standards and provisions
currently in force. All responsibility is declined for
failure to comply with these provisions.

- If a power cord is not supplied with the appliance,
connect a cable with a suitable section to the
terminal board (see the table in paragraph 6)
keeping the ground wire longer than the lead
wires in conformity with the diagram in fig. 7.

When connection to the power circuit is made
through an outlet:

- apply to power cable "C", if not provided, a
standard plug suitable for the load indicated on
the information label. Connect the wires as in the
diagram in fig. 7 taking care to observe the
responses listed below:

letter L (phase) = brown cable;
letter N (neutral) = blue cable;
symbol = (earth) = yellow-green cable.

- The power cord must be placed in a way that it
does not reach an temperature of 90 °C in any
position.

- To connect, do not use adaptors or switches as
they may cause false contacts resulting in
dangerous overheating.

- The outlet must be accessible after the built-in.

When connection is made directly to the power

circuit:

- place a switch between the appliance and the
circuit of an appropriate size for the load of the
appliance and with a minimum aperture between
contacts of 3 mm.

- Remember that the earth cable must not be
broken by the switch.

- The electrical connection may also be protected
by a high sensitivity differential switch.
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It is strongly recommended that the yellow-green
earth cable provided be connected to a good earth
installation.

Before performing any service on the electrical
part of the appliance, it must absolutely be
disconnected from the electrical network.

WARNINGS:

all our products are conform with the

European Norms and relative amendments.

The product is therefore conform with the

requirements of the European Directivesin

force relating to:

- compatibility electromagnetic (EMC);

- electrical security (LVD);

- restriction of use of certain hazardous
substances (RoHS);

- EcoDesign (ERP).

IMPORTANT!

The appliance must be installed following the
manufacturer's instructions. The
manufacturer will not be liable for injury to
persons or animals or property damage
caused by an incorrect installation.

If the installation requires modifications to
the home's electrical system or if the socket
is incompatible with the appliance's plug,
have changes or replacements performed by
professionally-qualified person. In particular,
this person must also make sure that the
section of the wires of the socket is suitable
for the power absorbed by the appliance.

WARNING! The manufacturer will not be
liable for any damage caused by the
alteration or modification of the product or
its components during the installation. The
installer will be liable for any damages or
faults occurred for the incorrect assembly or
installation. For any damages resulting from
the installation of the product, please contact
the authorized installer.



INSTALLATION / MAINTENANCE

Before carrying out maintenance of any kind,
disconnect the appliance from the mains. All
maintenance must be carried out by authorized
personnel only.

6) PART REPLACEMENT

To replace components located inside the
barbecue the resistance should be lifted up and
secured in the vertical position. Take out the drip
pan containing the lava stone and loosen the four
screws that are under it (see fig. 8). The work
surface can now be detached from the worktop
giving access to all internal components.

To reassemble the work surface of the appliance
take care not to damage the power cables and

make certain that they are well positioned in the
guides along the side of the appliance.

Note: in the event the power cord is replaced,
the ground wire must be left longer than the
lead wires (fig. 3) and the instructions in the
paragraph "ELECTRICAL CONNECTIONS"
must be observed.

To reassemble the appliance repeat the steps
above in the reverse order.

7) TECHNICAL SPECIFICATIONS OF
ELECTRICAL COMPONENTS

To facilitate the task of the installer a table with

component specifications is included below.

ELECTRICAL COMPONENTS OUTPUT

Name w
Grill 2400
TYPE AND SECTION OF POWER CABLES
Type Total output of Single-phase power supply
of cable appliance 220-230 V~/ 220-240 V~
Rubber
HO5 RR-F 2400 W 3X1.5 mm?
Neoprene )
HO5 RN-F / HO7 RN-F 2400 W 3X1.5 mm
ATTENTION!!!

If the power supply cable is replaced, the installer should leave the ground wire longer (B) than the
phase conductors (fig. 3) and comply with the recommendations given in paragraph 5.

In case of failure or cut in the cable, please move
away from the cable and do not touch it.
Moreover the device must be unplugged and not
switched on. Call the nearest authorized service
center to fix the problem.

BARBECUE

Voltage

Frequency

Total nominal power

220 -230V ~/220-240 V~
50/60 Hz - 50 Hz

2400 W

21



TECHNICAL ASSISTANCE AND SPARE PARTS

Before leaving the factory, this equipment was tested and adjusted by skilled personnel so as to
guarantee the best operating results.

Original spare parts can only be found at our technical service centres and authorized stores. Every repair
or adjustment necessary thereafter must be carried out with the greatest care by qualified personnel.

For this reason we recommend you always contact the dealer you purchased it from or our nearest
service centre stating the make, model, series and type of problem experienced with the equipment. The
relevant specifications are stamped on the information label attached on the underside of the appliance
and on the label attached to the packing box. This information will allow the technician to procure the
appropriate spare parts and guarantee that the right action is taken promptly. It is recommended that you
note these specifications below so that they are readily available at all times.

Y {4 .
MODEL: ......eeeeeritrcrennssennssenssssenssaen s .
SERIES: ..eertrirerssensssen s ssssn s

Keep the Warranty Certificate or the sheet of
technical data with the Instructions Handbook
during the appliance life. It contains
important technical data.

This appliance is marked according to the European directive 2012/19/EC on Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE).

This guideline is the frame of a European-wide validity of return and recycling on Waste
Electrical and Electronic Equipment.
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AVERTISSEMENT: L'appareil et ses éléments accessibles deviennent
chauds durant I'utilisation.

Prenez soin d’éviter tout contact avec les éléments chauffants. Les
enfants de moins de 8 ans ne doivent jamais s’approcher de I'appareil
sans étre constamment supervises.

L'appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de 8 ans et par des
personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou des personnes dépourvues d’expérience et de
connaissances spécifiques a condition qu’il soient supervisés ou qu'ils
aient recu des directives pour l'utilisation de I'appareil dans des
conditions de sécurité et compris les dangers.

Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.

Les enfants ne doivent pas effectuer sans supervision les opérations de
nettoyage et d’entretien par I'utilisateur.

AVERTISSEMENT: Il est dangereux de laisser des produits gras ou de
I’huile cuire sur la table de cuisson sans surveillance, cela pourrait
déclencher un incendie. En cas d’incendie, n’essayez JAMAIS de
I'éteindre avec de I'eau:. mettez I'appareil hors tension et étouffez la
flamme, par exemple avec un couvercle de casserole ou une
couverture anti-incendie.

AVERTISSEMENT: Risque d’incendie: ne laissez jamais aucun objet
sur les surfaces chauffantes.

AVERTISSEMENT: Si la surface est félée, mettez I'appareil hors
tension pour éviter tout risque d’'électrocution.

L’'appareil ne doit pas étre utilisé pour le nettoyage a la vapeur.

L'appareil n'a pas été concu pour étre commandé par I'intermédiaire
d’'une minuterie externe ou un systéme de commande a distance
indépendant.

ATTENTION: N'utilisez que les protections prévues et incorporé dans
les taques par le fabriquant des appareils de cuisson ou conseiller par
celui-ci dans ses manuels d’utilisation. L'utilisation de protections
inapproprié peuvent causés des accidents.

ATTENTION: Le processus de cuisson doit étre surveillé. Un processus
de cuisson court doit étre surveillé constamment.
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DESCRIPTION BARBECUE

EFX 30 GRILL - EFX 30.1 BBQ GRILL

1

1 Gril 2400 W
2 Grille gril

3 Bouton de commande gril

4 \oyant de signalisation pour l'activation du gril

Attention: cet appareil a été congu pour un usage domestique seulement.

Chaque Barbecue a été concue pour étre utilisée
uniquement comme appareil de cuisson: tout autre
emploi (tel que le chauffage des piéces) doit étre
considéreé inadapté et dangereux.

Attention: charbon ou gaz combustibles
analogues ne doivent pas étre
utilisés avec cet appareil.
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MODE D'EMPLOI

1) ACTIVATION DU BARBECUE

Le barbecue est commandé par un régulateur
d'énergie a 12 positions (voir fig. 9). Pour le mettre
en marche, il faut tourner le bouton dans le sens des
aiguilles d'une montre jusqu'a la position désirée (de
1a12).

Le fonctionnement comme gril s'obtient en tournant
le bouton sur la position 12, on entend alors un léger
déclic qui indique I'exclusion du thermostat et la
résistance devient rapidement brdlante. Un voyant
de couleur rouge signale son activation.

Le barbecue permet d'effectuer rapidement des
cuissons au gril.

La pierre de lave contenue dans le bac sert a
absorber les gouttes d'huile ou de graisse qui se
forment pendant la cuisson; de plus, elle accumule
de la chaleur pendant la premiére phase de
fonctionnement de la résistance en permettant ainsi
d'obtenir ensuite des grillades plus uniformes,
similaires aux grillades que I'on obtient en utilisant le
charbon de bois.

Pour obtenir des résultats optimaux, il est conseillé
de préchauffer la pierre de lave pendant au moins 10
minutes sur la position 1. Le préchauffage de la
pierre de lave est particuliérement conseillé a
l'occasion de la premiére utilisation de I'appareil, car
cela permet de diminuer le risque que les aliments
absorbent, au cours de la cuisson, les odeurs que la
résistance produit lors de la premiére mise en
fonction.

AVERTISSEMENTS ET CONSEILS
D’UTILISATION:

lors de la premiére utilisation ou, dans tous les
cas, si le gril n'a pas été utilisé pendant une
longue période, il faut faire fonctionner le gril
pendant 30 minutes sur la position n° 1 du
régulateur afin d'éliminer I'éventuelle humidité
absorbée par l'isolant.

Pour une utilisation correcte, il faut:

ene pas toucher I'appareil avec les mains ou
les pieds mouillés ou humides.

eNe pas utiliser I'appareil avec les pieds nus.

ele fabricant ne peut étre tenu pour
responsable d’éventuels dommages
imputables a des emplois incorrects, erronés
ou irraisonnables.

ePendant le fonctionnement, ou
immédiatement apreés, certaines parties de la
plaque de cuisson atteignent des
températures trés élevées: ne pas y toucher.

eAprés avoir utilisé la plaque de cuisson,
s'assurer que I'index des boutons soit en
position de fermeture.

e Ne mettre sous tension I'appareil qu'aprés
avoir mis la casserole ou les aliments sur la
grille.

e Pendant I'utilisation du gril, ne pas laisser
I'appareil sans surveillance et veiller a ce
qu'il n'y ait pas d'enfants a proximité. En
particulier, s'assurer que les manches sont
positionnés de fagon correcte vers l'intérieur
et surveiller la cuisson des aliments pour
lesquels sont utilisées des huiles et des
graisses car ces matiéres sont facilement
inflammables.

e Le gril reste chaud longtemps apreés la fin de
son utilisation; ne pas poser les mains ou
des objets dessus afin d'éviter le risque de
brialures.

e Si la surface de I'élément chauffant présente
des criques, débrancher immédiatement
I'appareil du réseau.

e L’appareil ne doit pas étre mis en marche a
I’aide d’une minuterie extérieure ou d’un
systéme de télécommande sépareé.

Attention: pendant le fonctionnement, le plan
de travail chauffe trés fort a I’endroit de la
cuisson: garder les enfants a distance de
sécurité!

AVERTISSEMENT :

Cet appareil a été congu pour une utilisation

domestique ou analogue, comme par exemple :

* installations de cuisine a l'intérieur de
magasins, bureaux, environnements de travail ;

* installations d'agritourisme ;

* installations pour la clientéle des hétels, motels
et autres ;

* Bed & Breakfast.
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NETTOYAGE / INSTALLATION

ATTENTION:

avant d'effectuer toute opération de nettoyage,
débrancher l'appareil du réseau d'alimentation
électrique.

2) PLAN DE CUISSON

Pour maintenir la surface du barbecue toujours
propre et pour une plus grande durée de vie de
I'appareil, il est trés important de le laver aprés
chaque utilisation avec de I'eau savonneuse tiéde,
puis de le rincer et de l'essuyer.

Le nettoyage doit étre effectué quand le barbecue
et ses différentes parties ne sont plus chauds; il ne
faut pas utiliser des éponges meétalliques ou
abrasives, ni des produits en poudre ou des
sprays corrosifs.

Ne pas laisser du vinaigre, café, lait, eau saline ou
jus de citron ou de tomate trop longtemps en
contact avec les surfaces.

AVERTISSEMENTS:

- aprés l'utilisation, pour une bonne
conservation, le gril doit étre traité avec les
produits prévus a cet effet, disponibles dans
le commerce, afin que la surface soit toujours
propre. Cette opération est indispensable afin
d'éviter I'éventuelle formation d'oxydation
(rouille).

- Ne pas utiliser de jets de vapeur pour
nettoyer I'appareil.

- En nettoyant le grill, ne pas dépasser le
premier blocage lorsqu’on souléve la
résistance.

En fin de nettoyage, remettre la résistance
dans sa position horizontale initiale.

INFORMATIONS TECHNIQUES
A L'ATTENTION DES
INSTALLATEURS

L'installation et les opérations d'entretien
indiquées dans cette partie doivent étre
exécutées exclusivement par du personnel
qualifié. L’appareil doit étre convenablement
installé, selon les normes en vigueur et les
instructions du fabricant. Le fabricant décline
toute responsabilité en cas de dommages aux
personnes, animaux ou choses dus a une
installation erronée. Pendant toute la durée de
vie des appatreils, leurs dispositifs de sécurité
ou de réglage automatique ne peuvent étre
modifiés que par le fabricant ou par le
fournisseur diiment autorisé.

3) POSE DU BARBECUE

Aprés avoir enlevé I'emballage externe et les
emballages internes des différentes parties
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amovibles, s'assurer que le barbecue est intact.
En cas de doute, ne pas utiliser I'appareil et
s'adresser a du personnel qualifié.

Les éléments de I'emballage (carton, sachets,
polystyréne expansé, clous...) ne doivent pas
étre laissés a la portée des enfants, car ils
représentent une source potentielle de danger.
Il faut réaliser dans le plan du meuble une
ouverture pour l'encastrement selon les
dimensions indiquées dans la fig. 1, en veillant a
ce que l'espace dans lequel I'appareil doit étre
installé respecte les dimensions critiques (voir fig. 2).
L'appareil doit étre classé en classe 3, il est
donc soumis a toutes les prescriptions
prévues par les normes relatives a ces
appareils.

4) FIXATION DU BARBECUE

Pour fixer le barbecue au meuble, il faut monter

les crochets de fixation qui se trouvent dans

I'enveloppe qui contient également cette notice.

Pour ce faire, il est important d'exécuter les

opérations suivantes:

® enlever toutes les parties amovibles du

barbecue;

® retourner I'appareil en ayant soin de le poser sur

une surface souple afin d'éviter d'endommager
les surfaces externes;

® prendre les crochets "G" dans I'emballage et les

installer selon le schéma de fig. 4;

Aprés avoir effectué ces opérations, on peut

procéder a l'installation du joint spécial afin d'éviter

toute infiltration de liquide dans le meuble. Pour
appliquer correctement ce joint, il faut respecter
scrupuleusement les instructions ci-dessous:

- détacher les bandes de joint de leur support en
veillant a ce que la protection transparente reste
attachée au joint;

- positionner correctement le joint "E" (fig. 4) sous le
bord du plan, de fagon a ce que le cbté externe du
joint coincide parfaitement avec le bord périmétral
extérieur du plan. Les extrémités des bandes
doivent se toucher sans se surmonter;

- faire adhérer le joint au plan de fagon uniforme et

sUre, en appuyant dessus avec les doigts, puis

enlever la bande de papier de protection du joint
et positionner le barbecue dans le trou pratiqué
sur le meuble;

bloquer I'appareil en serrant les vis "F" de

fixation des crochets (voir fig. 5);

afin d'éviter tout risque de contacts accidentels

avec la surface du bofitier du barbecue

surchauffée pendant le fonctionnement de celui-
ci, il faut appliquer une séparation en bois
bloquée avec des vis a une distance minimum

de 60 mm du plan de travail (fig. 6).



INSTALLATION

ATTENTION:

afin d'éviter que le revétement se décolle, la
colle qui unit le stratifié plastique au meuble
doit résister a des températures d'au moins
150 °C.

L'installateur doit contréler que le mur
postérieur et les surfaces adjacentes et autour
du barbecue doivent résister a une
température de 90 °C.

5) BRANCHEMENT ELECTRIQUE

Le branchement électrique doit étre effectué
conformément aux normes et dispositions de
loi en vigueur.

Avant de procéder au branchement, vérifier que:

- la tension corresponde a la valeur indiquée sur la

plaquette signalétique et que la section des

cables de l'installation électrique puisse supporter
la charge, indiquée elle aussi sur la plaquette.

La puissance électrique fournie de l'installation et

des prises de courant est adaptée a la puissance

maximum de l'appareil (voir étiquette informative
appliquée dans la partie inférieure du bati).

La prise ou l'installation est munie d'un

branchement a la terre efficace, conformément

aux normes et dispositions de loi en vigueur. Le

Fabricant décline toute responsabilité en cas de

non-respect de ces dispositions.

Si l'appareil n'est pas pourvu du céable

d'alimentation, brancher au bornier un cable de

section adaptée (voir tableau paragraphe 6) en
laissant le conducteur de terre plus long que les
conducteurs de phase et en suivant le schéma de

la fig. 7.

Quand le branchement au réseau d'alimentation

est effectué au moyen d'une prise:

- appliquer au cable d'alimentation "C", s'il n'en est
pas déja pourvu, une fiche normalisée adaptée a
la charge indiquée sur I'étiquette informative.
Brancher les cables selon le schéma de la fig. 7
en veillant a respecter les indications suivantes:

lettre L (phase ) = cable couleur marron;
lettre N (neutre) = cable couleur bleue;
symbole & (terre) = cable couleur vert-jaune.

- Le cable d'alimentation doit étre positionné de
fagon a ce qu'il ne puisse atteindre en aucun point
une température de 90 °C.

- Ne pas utiliser pour le branchement des
réducteurs, adaptateurs ou shunts car ils peuvent
provoquer des faux-contacts avec, en
conséquence, de dangereuses surchauffes.

- Effectuer la pose de fagon a ce que la prise reste
accessible.

Quand le branchement est effectué directement

au réseau électrique:

- interposer entre l'appareil et le réseau un
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interrupteur omnipolaire, dimensionné selon la
charge de l'appareil, avec une ouverture minimum
entre les contacts de 3 mm.

- Veiller a ce que le cable de terre ne soit pas
interrompu par l'interrupteur.

- Le branchement électrique peut également étre
protégé avec un interrupteur différentiel a haute
sensibilité.

Il est vivement recommandé de fixer le cable de

terre de couleur vert-jaune a une installation de

terre efficace.

Avant tout travail sur la partie électrique de

l'appareil, il faut absolument la débrancher du

secteur.

AVERTISSEMENTS :

tous nos produits sont conformes aux normes

européennes et aux amendements

correspondants.Le produit est donc conforme

aux exigences des Directives européennes en

vigueur en ce qui concerne :

- la compatibilité électromagnétique (CEM) ;

- la sécurité électrique (directive basse
tension) ;

- la limitation de l'utilisation de certaines
substances dangereuses ;

- I'écoconception.

IMPORTANT: linstallation doit s'effectuer
conformément aux instructions du fabricant.
Une mauvaise installation peut causer des
blessures corporelles aux gens et aux
animaux, ou des dégats matériels dont le
fabricant ne peut étre tenu pour responsable.

Si I’'installation de I’appareil requiert des
modifications de I’installation électrique
domestique ou en cas d’incompatibilité entre
la prise et la fiche de Iappareil, s’adresser a
du personnel qualifié pour le remplacement.
Ce dernier devra notamment vérifier que la
section des céables de la prise soit adaptée a
la puissance absorbée par I'appareil.

AVERTISSEMENT ! Le producteur ne sera
pas responsable des dommages causés par
I'altération ou la modification du produit ou
de ses composants durant I’installation.
L’installateur sera responsable des
dommages ou des défauts decoulant d’un
montage ou d’une installation incorrecte. En
cas de dommage découlant de l’installation
du produit, contacter I'installateur agréé.



ENTRETIEN

Avant d'effectuer toute opération d'entretien,
débrancher I'appareil du réseau d'alimentation
électrique. Ces opérations doivent
obligatoirement étre effectuées par du
personnel autorisé.

6) REMPLACEMENT DES COMPOSANTS
Pour remplacer les composants situés a l'intérieur
du barbecue, il faut soulever la résistance dans la
position stable verticale, enlever le bac qui contient
la pierre de lave et dévisser les quatre vis qui se
trouvent au-dessous (voir fig. 8). Ensuite, il est
possible de détacher le plan de I'appareil du meuble
et d'accéder a tous les composants internes.

Quand on remonte le plan de l'appareil, il faut veiller
a ne pas endommager les cables d'alimentation et
s'assurer qu'ils sont bien positionnés le long des

passages latéraux de l'appareil.

N.B. En cas de remplacement du céble
d'alimentation, l'installateur doit laisser le
conducteur de terre plus long que les
conducteurs de phase (fig. 3) et respecter les
avertissements reportés dans le paragraphe
"BRANCHEMENT ELECTRIQUE".

Pour remonter I'appareil, répéter dans I'ordre
contraire les opérations indiquées ci-dessus.

7) CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES DES COMPOSANTS
ELECTRIQUES

Afin de faciliter le travail de l'installateur, nous

reportons ci-aprés un tableau avec les

caracteéristiques des composants.

PUISSANCES COMPOSANTS ELECTRIQUES

Dénominations

w

Grill

2400

ATTENTION L’ENTRETIEN DOIT ETRE CONFIE
EXCLUSIVEMENT A DU PERSONNEL AGREE.

TYPE ET SECTION DES CABLES D'ALIMENTATION

Type Puissance Alimentation
de cable totale appareil monophasée
220 - 230 V ~/ 220-240 V~
Caoutchouc
HO5 RR-F 2400 W 3X1.5 mm?
Polychloropréne
HO5 RN-F - HO7 RN-F 2400 W 3X1.5 mm?

ATTENTION!!!

En cas de remplacement du céble d’alimentation, I'installateur devra veiller a ce que le conducteur
de terre soit plus long (B) que les conducteurs de phase (voir fig. 3) et il devra en outre respecter

les avertissements du paragraphe 5.

En cas de panne ou de couper le cable, s'il vous
plait s'éloigner du cable et ne pas toucher. En
outre, le dispositif doit étre débranché et pas
allumé. Appelez le centre de service agréé le plus
proche pour résoudre le probleme.



DONNEES TECHNIQUES

BARBECUE
Tension 220-230 V~ / 220-240 V~
Fréquence 50/60 Hz - 50 Hz
Puissance totale nominale 2400 W

ASSISTANCE TECHNIQUE ET PIECES DE RECHANGE

Avant de quitter l'usine, cet appareil a été testé et mis au point par du personnel expert et spécialisé, de
fagon a garantir les meilleurs résultats de fonctionnement.

Les piéces de rechange originales ne sont disponibles qu'auprés de nos Centres d'assistance Technique
et magasins agréés.

Toute réparation ou mise au point nécessaire aprés l'installation doit étre effectuée avec le plus grand
soin et par du personnel qualifié.

C'est pourquoi il est recommandé de toujours s'adresser au Concessionnaire qui a vendu l'appareil ou au
Centre d'Assistance le plus proche en spécifiant la marque, le modéle, le numéro de série de l'appareil et
le type de probléme rencontré. Les données correspondantes sont estampillées sur I'étiquette informative
appliquée sur la partie inférieure de I'appareil et sur I'étiquette appliquée sur le carton d'emballage.

Ces informations permettent au technicien de se munir des piéces de rechange nécessaires et de
garantir ainsi une intervention rapide et ciblée. Il est conseillé de reporter ci-dessous ces données de
fagon a toujours les avoir a portée de main:

MARQUE: aeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeveesereeeanssesensnsesansnen
MODELE: aeaeeeeeeeeeeeeeereeeeeeerseraevansnanssnas e een
SERIE: eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeaesarseeenssansssnnsansnen

Conserver le Certificat de Garantie, ou la fiche
technique, avec la notice d’emploi pendant toute la
durée de vie de l’appareil. ll/elle contient
d’importantes données techniques.

\1 Cet appareil dispose du marquage aux termes de la directive européenne 2012/19/CE
en matiére d'équipements électriques et électroniques (déchets d'équipements
électriques et électroniques - DEEE).

/ Cette directive définit les normes pour la collecte et le recyclage des appareils a éliminer

valables sur tout le territoire de I'Union Européenne.
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MPOEIAONMOIHZH: H cuokeur) kal Ta TpooBaciya yépn NS yivovral
KQUTQ KaTa tn Xpnon.

MpéTTel va POVTICETE WOTE va PNV ayyiceTe Ta BepualvOPEVa OTOIXEIQ.
[Maidia KATW TWV 8 £TWV TIPETTEl VA TTAPAPEVOUV UOAKPIA EKTOG AV
UTTAPXEI CUVEXAG ETTIBAEWN.

AUTA N OIKIOKr CUOKEUN PTTOPEI va XpnolpoTroinBei atrd traidid nAikiag
8 €TWV Kal TTAVW Kal ATOPA PE MEIWMPEVEC QUOIKA, aloBNTNPIOKES 1
TIVEUUATIKEG IKAVOTNTEG 1 EAAEIYN EUTTEIPIAG KAl YVWONG, AV UTTAPXE!
eTTiBAeWn 1 KABOBAYNON OXETIKA PE TN XPNON TNG OUOKEUNG UE
ao@aAn TPOTTO KAl KATAVONON TwV EVOEXOMEVWYV KIVOUVWV.

Ta maudia dev TTPETTEI VA TTAICOUV JE TN OUOKEUN.

O kaBapiopydég kal n ocuvripnon amd Tov Xpnotn Oetv Oa
TTPAYUATOTTOIOUVTAI ATTO TTaIdIG XWPIC ETTIBAEWN.

MPOEIAOMOIHZH: To payeipepa Xwpic eTifAewn o€ eoTia e AITTog 1
AGd!I ptTopei va gival €TmKivouvo Kal va TTpokaAéoel Tupkayid. MOTE
MNV TTPOOTTABNOETE VA ORNOETE YIA TTUPKAYIA JE VEPO, OAAG OBAOTE TN
OUOKEUN Kal ETTEITA KAAUWTE TN QAOYQ, TT.X. ME EVA KATTAKI KATOOPOAAG
A MIa KOUBEPTa TTUPOOREDNC.

NMPOEIAOMNOIHZH: Kivouvog TTupkayldg: unv QUAATE QVTIKEIMEVA
ETTAVW OTIG ECTIEG NAYEIPEUATOG.

Mnv XPNOIUOTTOIEITE CUOKEUN YIO KABAPIOUO PE ATUO.

H olkiakl ouokeun dev TTPETTElI va AEITOUPYEI HE ECWTEPIKO
XPOVOJIOKOTITN ] EEXWPIOTO ATTONOAKPUOHEVO CUCTNNA XEIPIOMOU.

NMPOEIAONOIHZH: XpnOoIYoTToIEiTE JOVO TTPOCTATEUTIKA £0TIAG
oXedIAONEVA ATTO TOV KATAOKEUQOTH TNG OIKIOKAG OUOKEUNG
MAYEIPEPATOS ) TTOU UTTODEIKVUOVTAI ATTO TOV KATAOKEUAOTH OTIG
odnyieg xpnong wg KATaAANAeg N TTPOOTATEUTIKA E0TIOG TTOU
ouvodelouVv TNV OIKIaKN ouokeun. H xpRnon akataAAnAwv
TIPOCTATEUTIKWY UTTOPEI VA TTPOKAAECEI ATUXAMATA.
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MEPIFPA®H MMAPMIMEKIOY

EFX 30 GRILL - EFX 30.1 BBQ GRILL

1

1 T'kpIA 2400 W

2 Zxdapa yKpIA

3 MepioTpe@Ouevog dIAKOTITNG XEIPIOPOU YKPIA

4 Auyvia €vOeIgnG evePYOTTOINONG/ATTEVEPYOTTOINONG YKPIA

llpoooxn: auri n cuoKeun OxE0IAOTNKE OVO yid ISIWTIKI OIKIAKN
Xxenon.

To mAdaioio autrd sorTiwv éxel oxeSIAOTEI yia va xpnoigorroinosi
uovo oav cuokeun payesipéuarog: H omoiadnmrore dAAn xpnon
(6rrwg n Gépuavon rou mepifarlovrog) Ba mpémrel va Bswpeitai
akardAAnAn kai gmikivouvn.

"TMposgidotroinon: avlpaka | TTapOpoIa KAUCIHO OEV

0a TTpETTEl VO XPNOIMOTTOIEITAI ME AUTH T OUCKEUR."




XPH2H

1) ANAMMA TOY MIMNAPMIEKIOY

O X€IPIOPOG TOU PTTAPUTTEKIOU YiVETAI OTTO €vav
pubuioTh peupatog 12 B€oewv (BA. €ikéva 9).
ZTPEWTE TOV O1AKOTITN OECIOOTPOPA TTPOG TNV
emBuunT B€on (atd 10 1 £wg 10 12) yIa va avayeTe
TO UTTAPUTTEKIOU.

MNa va XpnoIYOTIOINCETE TN AEITOUPYIA TOU YKPIA,
yupioTe Tov dIaKOTTITN 0T Béon 12. 'Eva eAa@pU KAIK
TTpocIdoTToIEl OTI 0 BEpUOOTATNG £xEl OBACEI Kal N
avtioTaon ypriyopa Ba yivel KOKKIvN Kal kauTti. Mia
KOKKIVN Auyvia €évOeigng UTTODEIKVUEI OTI €XEI AVAWEL.
To PTTAPUTTEKIOU ETTITPETTEI TO YPRYOPO Mayeipepa
OTO YKPIA.

H Aeimoupyia Tng TTETPAG AABAG TTOU TTEPIEXETAI JECQ
OTO AeKavidIo CUANOYNG UypwV gival va atmroppo@del
TO AGI 1] TO NITTOG TTOU XUVETOI KATA TO PAYEIPEUA.
Emiong ocuocowpeuel Tn BeppdTnTa KATd TN OACN TNG
ApXIKNG A€ITOUpyiag TNG avtioTaong EMITPETTOVTAG,
VWPIG, TO YNOIUO O€ YKPIA TTOU PoIACEl JE TO WAHOIUO
OTa KapPouva.

MNa kaAUtTepa amoTeAéopaATa OUVICTATAlI va
TpoBepuaivete TNV TTETPA AdBag TouAdyioTtov 10
Aetrtd ot Béon 1. Auto 1O Bripa cuvioTdTal éTav n
ouoKeun avaBel yia TpwTn opd. ‘ETol peiwveral o
KivOUVOG TO JayEIPEPEVO QayNTO VA ATTOPPOYIOE TIG
OOMEG TTOU TTapdyovTal atrd TNV avTioTaon Katd To
TTPWTO AVAUA.

TMPOEIAOIIOIHZEIX KAl Y YMBOYANAEX
A TON XPHXTH:

orav avdpere 1o yKpIA yia mpwrn gopd n av ro

YKPIA EXEI TTAPAUEIVEI AVEVEPYO YIA TTOAU

KaIpO, TPEMEI va OTEYVWOElI avdaBovrag 1o

YKPIA yia 30 Asmrra orn @éon 1 orov pubuiorn
worTe va mepiopioere omoiadnmore mbavin
vypagia éxelr amoppoenBei amrdé ro uAiko
MOvVwOorng.

MNa oworn xprion va Buudore ra £§nNg:

eMnv ayyilere TNV OIKIQK CUOKEUN OTav 1A
modia N Ta xépia oag gival uypa n Bpeyuéva.

eMnv xpnoINOTTOIEITE TNV OIKIAK) CUOCKEUN
SumréAnrol.

¢ O karaokeuaorig Oev Qépel Kapia subuvn yia
omoiradnmore {nuid mMWPOKANOBei amo
akaraAAnAn, Aavl@aouévn nn mapaioyn xpnon.

eMerd Tn XprHion TNG CUOKEUNGS MAYEIPEUATOC,
BeBaiwbeite OT1I O TMWEPIOCTPEPOUEVOS
d1akomTng Bpiokeral orn BEon KAgIOTO.

e Avoiére TO psUua UOVO APOU TOTTOOETHOETE TO
Tawi n Tnv TpOPN EMAVW OTO YKPIA.

o[loTé unv AQRNVeTe TNV OIKIAK) CUOKEUN XWPIS
EmiBAswn evw XpNOIUOTTOIEITE TO YKPIA, KAl
Kparnore ta maidid og aréoTacn aceaAsiag.
2uykekpipéva, BeBaiwbeire 611 o1 AaBég
Bpiokovralr otn ocworn 0éon mPOS Ta oA Kai
TPOOCEXETE OTaAV paAyeEIpeuere ue Aadi kai
Aitrog, kabwcg cival 1I01aiTeEpa eUPAEKTA.

e AKOMN KaI META TN XPHION, TO YKPIA TTAPANEVEI
Kauto yia moAAn wpa. Mnv ro ayyilsre pe 1a
Xépla oag N AAAa avrikeEigeva wore va
amouysTe mBavd sykauuard.

e Auéowgs MOAISC TTaparnpnoETe KATToId PpWYNMH
oTnv emiQAveia TNG £0TiAg HayEipEUAroc,
auéOowWS ATTOOUVOEDTE TNV OIKIAK) CUOKEUN
ammo 1o psuua.

oH oikiaky ouokeun Osv mpémel va Asitoupyei
ME EWTEPIKO XpOovodSIakOomTn i SEXwPIOTO
ATTOUAKPUCUEVO OCUCTNUA XEIPICOU.

lMpoooxn: Kara tn didpkeia tng Asiroupyiag,
10 mAdiolo gpyaciag kabiorarar moAu {010
mavw ori¢ {wves payesipéuarog: Kparnore 1o
MakpIa amo ra maidid!

TMPOEIAOIIOIHZH:

AuTn n oIKIaK) oUOKeUn oxeOIACTNKE yIA OIKIAKN) XpHon

n mapouoia xprnon, omwg:

e xywpoug koulivag uéoa os KaraoTnuara, ypaeeia,
Xwpou spyaoiag.

e pdpua SIAKOTTWY.

e dwudria {evodoxeiwyv, HOTEA i AAAa karaAuuara.

® O¢ ITavaoiov.
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KAOAPIZMOZ /| ETKATAZTAZH

[TPOX2ZOXH: nMpiv amé omoiodnimore
KaBapiouo,aroouvOEéCTTE TNV OIKIAKN) OUOKEUN
amo 1o peupa.

2) ENI®ANEIA MATEIPEMATOZ

MNa va dlatnpeite TNV €mM@AVEIR TOU PTTAPUTTEKIOU
TavTa Kabapr) Kal va eTTeKTEIVETE TN dIdpKeIa (WA
TNG OIKIOKAG OUOKEUNG, €ival TTOAU ONUAVTIKO va
TNV TTAEVETE PETA aTTd KABE Xprion pe eaTd vePO
Kal ocatoUlvi, va Tn OKOUTII(ETE KOl va TN
OTEYVWVETE KAAG. lMpiv ammd Tov KaBapiouod,
a@roTe TO PUTTAPUTTEKIOU Kal OAa Ta PEPn TOU va
Kpuwoouv KaAd. Mnv xpnolyoTtrolcite cUpua,
kaBaploTika Aciavong ) dlaBpwTtiké otrpél. oTé
MNV a@nvete U1, Ka®E, yaAa, alaTiopévo vepo,
AEPOVI, | XUPO TOUATAG VA TTAPANEVEI OE ETTAQH HUE
TIG ETTIQPAVEIES YIA JEYAANO XPOVIKO dIACTNA.

TMPOEIAOINOIHZH:

- Ia va diarnpnosre 1o ykKpIA o0& KaAn
KAardaoraon NETA TN xpHon, mpémel va TO
PPOVTIOETE uE EI0IKA TTPOIOVTA TTOU UTTAPpYOUV
S1a@éoiua oTnv ayopd wWOTE n EMIQAvEIA vad
mapauével ka@apn. Auri n diradikaaoia givai
amapairnTn yid vda dAdTOTPEWETE TOV
OXNMATIONO OKOUPIAG.

Mnv xpnoiuorroicite arué yia rov Kabapiouo
TNS CUOKEUIS.

Orav ka@apifsre T0 YKPIA, UNV AVUWWVETE TO
oToIXEi0O OgpUOTNTAC TTEPA ATTO TO TTPWTO
MITAOK.

Orav oAokAnpwoere r1ov Ka@apiouo,
romo@ernore {ava ro oroixeio Bepuornrac
ornv apxikn Tou opi{ovria Oéon.

AEAOMENA ETKATAXTAZH2 TIA

TEXNIKOYZ ErKATAXTAZHZ
H sykaraoraon kai n ouvripnon mpémel va
oie§ayovral povo amo eécidikeuuévo €181K0
mpoowrTtrik6. H oworny sykaraoraon 1ng
OUOKEUNG TPEMElI vda mpayudromolgiral
oupQwva HE TNV TpéxYouoa vouobesoia kai Tig
odnyiec Tou karaokevaorn. H sopaAuévn
gykaraoraon 0a umropoucs va MPOKAAETE!
{nuia os aroua, {wa Kar avrTikEiyeva, yia 1a
omoia o karaokeguaorn¢ O8ev pmopeEi va
OswpnOsi utteuBuvog. OI CUOKEUES ATTOKOTTHS I
AaUTONATOU XEIPICHOU TNG OIKIAKNS OUOKEUNS
emidéxovral rpomomoinong yoévo amo Tov
KaraokeuaorTn i amd mAnpwc e§ouaiodornuévo
mpoun6Beuri.

3) EFTKATAXZTAZH TOY NMAPMIMEKIOY
BydATe 1o pmmdpuTtrekiou atmmd Tn CUOKEUAdia Tou,
ATTOOUCKEUAOTE Ta S1d@opa Aupéva eEapTAPATA, KI
émeira BePaiwBeite O11 dev UTTAPYKEI Kapia {nUId. €
TEPITITWON AP@IBOAIag, PNV XPNOIYOTIOIEITE TRV
OIKIOKA OuOKeun Kkal aTtmeubuvBeite o€
€CEIDIKEUMEVO TEXVIKO.

Ta vAikda Tng¢ ouokevaoiag (xaprokifwrio,
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oaKkouUAeg, Sioykwuévn moAuaTepivn, Kapeid,
K.Am.) dev mpémel va givar mpooBdoiua o€
maidia kabwg givai emikivouva.

Mpétrel va dnuioupynBei €va avolyua otnv emavw
ETTIPAVEIO TOU TTPOCAPHUOLOUEVOU ETTITTAOU HE TIG
OUO dIa0TACEIG TTOU UTTOOEIKVUOVTAI OTNV EIKOVA 1,
Kal va BeRaiwBeite 6T £xouv TnPnOei o1 dlaoTACEIG
TOU OTTAITOUPEVOU XWPOU YIa TNV eyKAataoTaon Tng
OIKIOKAG OUOKEUNG (BA. €IKOva 2).

Aurn gival pia oikiakn ouvokeun Taéng 3 kai
EMONEVWCG, UTTOKEITAI O OAES TIC ATTAITHOEIS
TOU £XOUV OPIOTEI ATTO TA TPOTUTTA YIA AUTEC
TIC OIKIQKEC OUOKEUECG.

4) AOAAIZH TOY MNAPMIEKIOY

MNa va ac@aAioete TO PTTAPPTTEKIOU OTOV TTAYKO
epyaciag, TTPETTEI VO OCUVAPHUOAOYNOETE TOUG
OQIVKTAPES OTEPEWONG TTOU OUVODEUOUV QUTO TO
QUAAGDIO. Tia va To TTeETUXETE, TIPETTEl VA
aKoAoUBROETE TIC TTAPAKATW dIadIKACIES:

e AgaipéoTe 6Aa Ta KivoUpeva Pépn atmmo 1O
MTTAPUTTEKIOU.

AvaTtrodoyupioTe TNV OIKIOKA CUOKEUN KAl
QPOVTIOTE VO TNV AKOUUTINOETE O€ PAAAKN
EMQAVEIQ WOTE VA ATTOPUYETE TTIBAVA {NUIA OTIG
eEWTEPIKEG ETTIPAVEIEG.

ApaipéoTe OAOUG TOUG OPIYKTAPES TUTTOU «G»
atrd Tn CUCKEUACOIia Kal TOTTOBETHOTE TOUG
oUuQwva Pe 1o diIdypaupa oTnV €IKOva 4.

MeTd ammd autd Ta BAuaTa, n €10IKA @AAvTLa
eMTTodiCel Tn diappon Twv uypwv. MNa va
TotTro0eTiOoETE TN PAGVT{a OWOTA, akoAoubroTe
KOTA yPAUMA TIG TTOPAKATW OdNYieg:

- ATrooTmdoTe TIG Awpideg TNG GAAGVTIOG aTTO TO
OTAPIYMA TOUG @povTioviag TO dIa@avég
TTPOCTATEUTIKO VA TTAPAMEVEI TTPOCKOAANMUEVO
oTn QAAvTaQ.

TommoBetrioTe TN QAAvVTCa TUTTOU «E» (€IKOVQ 4)
oTn owoTh 6€éon KA&Tw amdé To AKPO TNG
EMQAvEIAS TOU TPATTECIOU, WOTE Ol EEWTEPIKN
TTAEUPA TNG QAAVTLaG va TTPOCAPHOLEl TEAEID PE
TNV €CWTEPIKNA TTEPIMETPO TOU TTAYKOU €PYATiag.
Ta dkpa Twv Awpidwv TTPETTEl va e@apudlouv
XWPIG va dnuioupyouvTal KEVA.

BeBaiwbeite 611 n @AAvT{a TTPpOCoKOAAGTAI dpoIa
o€ OAOKANPN TNV ETTIQAVEIQ EPYOOiag, TTATAOTE
TNV PE Ta OAKTUAG Oag, KI ETTEITA QQAIPEDTE TNV
TPOOTATEUTIKA Awpida Tng @Aavt{ag Kkal
TOTTOBETACTE TO UTTAPUTTEKIOU OTO AVOIYUO TTOU
EXETE PTIAEEI OTOV TTAYKO EPYaTiag.

- ACQOaAioTE TNV OIKIOK OUCKEUR OQiyyovTag TIG
Bideg aua@iEng «F» (BA. ikdva 5).

MNa va atrotpéweTte mMOAvA akoUala ETTAPA UE TNV
ETMIQAvVEIA TOU (eOTOU PTTAPUTTEKIOU KATA TN
XpAon, Tpétmel va TommoBeTACETE éva EUAIVO
OIOXWPEIOTIKO Kal VO TO TTPOOKOAANNCETE e Bideg
oe eAdyiotn améocTtacn 60 xAoT. amd TNV
em@Aavela (eIKGva 6).



EMKATAZTAZH

ITPOEIAOIIOIHZH:

2nueIwoTe 011 N KOAANTIKN Taivia ToU eVWwveEl
TNV TAAOTIKN MEAauivn oTtnv smigdveia
epyaociag mpémel va givar avOeKTikny o&
Ospuokpacisc peyaAurepes amoé 150 °C wore va
ATTOTPEWETE TNV ATTOKOAANCI TOU KAAUNMATOG.
O €101KO¢ eykardoraong mpémel va yvwpidel oTi
O MioOW TOiXOG, Ol YEITOVIKES KAl Ol TPIyUpw
EMIQPAVEIEC TOU UTTAPUTTEKIOU TTPETTEI va gival
avOekTIKES o€ Bspuokpaacia twv 90 °C.

5) HAEKTPIKEZ ZYNAEZEIZ

H nAekrpiknp ouvdeon mpémel  va

TPAYUATOTTOIEITAI CUUPWVA UE TOUS KAVOVES

Kal Kavoviouous tepl peuuarog. lMpiv armd tnv

TTPAYUATOTTOINGN OUVOEONG, EAEYETE TA ECAG:

- N 180N TAIPIAZEl PJE TNV TIMA TTOU QAiveETAl OTAV

ETIKETA TTpodIlaypa®wWyV Kal n diatoun Twv

KaAwdiwVv TOU NAEKTPIKOU CUCTAUATOG UTTOPEI Va

oTNpPigel To QopTio, TTPAYHA TTOU £TTIONG QAiIVETAI

oTnV ETIKETA TTPOOIAYPAPWV.

H 1kavoTnTa Kal ol Tpifeg TNG NAEKTPIKAG

eyKatdoTaong €ival KATAAANAEG yia Tn PEYIOTN

Io0XU peUMATOG TNG OIKIOKNG OUOKEUNG (BA. TNV

TOTTOBETNUEVN ETIKETA OTOIXEIWV KATW ATTO TO

TEPIBANUQ).

H 1pida N n eykatdoTaon TTapEXOVTal JE YeEiwon

OUPQWVO JE TIG IoOXUOUOEG dIaTALEIG. Agv

UTTAPXEl Kapia guBuvn yia aduvapia THPNONG

OUNPOPPWONG ME auTEG TIC BIOTALEIC.

- Av éva KOAWDIO PEUPATOG eV TTAPEXETAI PE TAV
OIKIOKA] OUOKEUN, OUuvOEOTE éva KOAWDIO PE TNV
KATAAANAN diatour} oToV TTiVOKA AKPOBEKTWV (BA.
TOV TTivaka oTnVv TTapdypa@o 6) diatnpuwvtag 1o
KaAwdIO TNG yeiwong JakpUTEPO aTTd Ta CUPPOATA
TWV ATTOYWYWVY O€& OUMMOpOWONn ME TO
OIGypaua OTNV €IKOVA 7.

Orav n ouvdeon oro KUKAwuA peuuATog

mpayuaromoigiral péow mpidag:

TOTTOBETHOTE TO KOAWDIO peUPATOG TUTTOU «Cy,

eqv Ogv TTAPEXETAI, TOTTOBETAOTE PIA TUTTIKA TTPIla

KAaTtAAANAN yia TO QOPTIO TTOU UTTODEIKVUETAI OTNV

ETIKETA OTOIXEIWV. ZUVOEDTE TA CUPHATA OTTWG

o070 dIAypPAUMa OTNV EIKOVA 7 KAl QPOVTIOTE va

dlaBdoeTe TIC ATTAVTACEIG TTOU avaypdagovTal

TTOPAKATW:

rpauua L (pdaon) = kaAwdio Kapé xpwuarog,

ypdupua N (oudérepo) = KAAwSIO NTTAE XPWUATOG,

ouuBoAo (yeiwon) = = kaAwdio KiTpivou

XPWUATOC.

- To kaAwdio pevpartog TPETTElI va Eival
TOTTO0ETNUEVO PE TETOIOV TPOTTO WOTE va PNV
@Odavel otn Bepuokpacia Twv 90 °C ot Kapia
Béon.

- MNa ouvdeon, PUNV XPNOILOTIOIEITE TTPOCAPHOYEIG
N OI1aKOTITEG KABWG uttdpxel mBavoeTnTa
TTPOKANONG E0QAAUEVWV ETTAPWY TTOU 0dnyouv
o€ eTmKivduvn uttePBEpuavon.

- H mpida mpétrel va eival TTpooBAciyn Ye TNV

OAOKAApWON TOU EVTOIXIOHOU.

Orav n ouvdeon mpayuaromoigitar ameubeiag
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OTO KUKAwua pguuarog:

- TormroBetoTe €vav O1aKOTITN avAueoa oTnv
OIKIOKA) OUOKEUN Kal TO KUKAwWHO KaTdAAnAou
MEYEBOUG yIO TO QOPTIO TNG OIKIAKAG OUOKEUNG
Kal ued eAdyIoTo Avolyua PETAEU Twv eTTaPWY 3
XAOT.

- Na BupdaoTte 611 TO KAAWDIO YeiwoNG BV TTPETTE
va JIAKOTITETAI ATTO TOV BIAKOTITN.

- H nAekTpik ouvdeon evdEXETAl €TTioNg va
TpooTaTeUeTal ATTd évav d1a@opIkd dIaKOTITN
uYnAng euaiobnaiag.

2UuvIOTATAl TO KAAWDIO YEiWOoNG KiTpivou-TTpdoivou

XPWHATOG TTOU TTAPEXETAI VO CUVOEETAI OE KAAN

eykatdoTaon yeiwong.

lMpiv mpayuaromoioere omoiodnmore oépPIc

OTO NAEKTPIKO UEPOC TNG OIKIAKNS OUOKEUIG,

MPEMEI OMWOSHTTOTE VA TNV ATTOOUVOETETE ATTO

TO peuua.

MPOEIAOINOIHZEIZX:

OAa ra mpoiovra pag ocuupoppwvovral UE Ta

Eupwrraikd mpOoTutra Kai TIC OXETIKES

TPOTTOTTOINOEIS.

Emouévwg, 10 TTPOIiOV OCUNNOPPWVETAI UE TIC

amaiTnoeIs TS Ioxuouvoag Eupwmraikng

Odnyiag

OXETIKA UE Ta £EAS:

- HAektpouayvnrikn ocuuparornra (EMC),

- nAekTpIKN) aopdAsgia (LVD),

- TTEPIOPICUOS XPIIONGS OPICHEVWYV ETTIKIVOUVWYV
ouoiwv (RoHS),

- EcoDesign (ERP).

2HMANTIKO: H sykardoraon ¢ oiKiaknig
OUOKEUNG TTPETTEl va yiveTal oUuQwva UE TIS
odnyieg Tou karaokeuaoTr. O KATAOKEUAOTAS
osv Yépel Kauia subuvn yia TPAUMUATIONG O&
droua, {wa R {nuid o0& avTIKEIJEVA TOU
TPOKAAEgITAlI A e0PAAUEVN EyKATAOTAOT).

Edv n eykaraoraon amairei TpOTomoIosIS OTO
OIKIaKO NAEKTPIKO OiKTUO N £av n mpida do&v
givar ocupBarn pe 1o Buoua TN OIKIAKAGS
ouoKeUung, ameuBuvleite oO& KAmoiov
e§eI0IKEUNEVO eTTAyyEAUATIA TEXVIKO YiAd va
mpayuaromoinoel TIC daAAayéc N TIC
AVTIKATAOTAOEIS. ZUYKEKPIUEVA, AUTO TO ATOMO
nmpémel gmiong va BePaiwaoer o6t n diaroun Twv
KaAwdiwv tn¢ mpidag civar kardAAnAn yia ro
pEUUA TTOU ATTOPPOPATAI ATO TNV OIKIAKA
OUOKeUN.

TTPOEIAOIIOIHZH! O «karaokevuaorng
amralAdoosrar amé Kabs subuvn yia Tuxov
{nuiéc mou ogeidovral og mapamoinon n
TPOTTOTTOINON TOU TTPOIOVTOC N) TWV EMIUEPOUS
oroixciwv Tou kKkara tn O&idpkeia TNG
sykaraoraong. O TeEXVIKOC EyKATAOTAONG
guluverail yia truxov {nuiéc n BAaBeg mou
mpokaAouvrai Aoyw sopaipévng
ouvapuoAoynong n eykaraoraong. la ruxov
{nuiég Tou ogeiAovral oTnV yKAraoraon rou
mMPOiOVTOg, EMIKOIVWVIOTE HE TOV
géouaiodoTnuévo TEXVIKO EyKATAoTAOTG.



EMKATAZTAZH / ZYNTHPHZzH

fpiv amé omoiadnmore ouvripnon,
arroouvOEOTE TNV OIKIAKI) OUOKEUN A0 TO
peuua. OAeg o1 epyacisc ouvripnong mpEMEl
va mpayuaromoiouvralr  [HOVO amo
g§ouaiodornuévo TTPOCWITIKO.

6) ANTIKATAZTAZH EEAPTHMATQN

MNa va avTiIKAaTaoTAOETE €EApTANATA TTOU
BpiokovTal OTO ECWTEPIKO TOU PTTAPMUTTEKIOU,
TPETTEl va avaonkwOei n avriotaon kal va
ao@aAioTel oTnVv KABeTN B€on. BydAte 1o Aekavidio
OUAANOYNG UYypWV TTOU TTEPIEXETAI OTNV TTETPA
AaBag kal &eoigte TIG TEOOEPIG BidEG ATTO KATW
(BA. eikbéva 8). H emipdvela epyaciag Twpa PTTopEi
va atmmokoAAnBei amd Tov TTAYKO €pyaciag
Tapéxovrag mpooBacn o€ OAA Ta ECWTEPIKA
eCaptipaTa. MNa va pgovrapeTe Eava TNV ETMIPAVEIN
EPYACiag TNG OIKIOKAG CUOKEUNG, PPOVTIOTE va PNV

TTPOKAAECETE NUIG OTO KOAWDIA PEUPATOG KAl
BeBaiwBeite OTI OAa £xouv TOTTOOETNOEI CWOTA
OTOUG 08NYyOoUG KATA PYAKOG TNG OIKIAKNG OUOKEUNRG.
Znueiwon: e TEPIMTTWON AVTIKATAOTAONS TOU
KaAwdiou peuuarog, 1o KaAwdio yeiwong
MPEMEI va TAPANEIVEI HAKPUTEPO ATTO TA
oupuara amaywywy (gikova 3) Kai mTpEMEl va
TnpnBouv o1 odnyie¢ ornv mTapaypae@o
«HAEKTPOAOIIKEX XYNAEZEIZ».

MNa emavaocuvdeon TNG OIKIAKNG OUOKEUNAG,
emavaAdBete Ta BAMATA TTAPATAVW ME TNV
avtioTpogn ocIpd.

7) TEXNIKEZ NMPOAIAIPA®EZ TON
HAEKTPOAOIIKQN EEAPTHMATQN
MNa dieukdAuvon TnG epyaciag Tou €101KOU
eykatdoTaong, TapakatTw TrePIAauBAvETAl £vag

TTiVaKag PE TIG TTPOdIAYPOPES TV EEAPTANATWY.

NMPIZA HAEKTPOAOTI'IKQN EZAPTHMATQN

Ovopa w
kpIA 2400
TYNOZXZ KAI AIATOMH TQON KAAQAIQN PEYMATOZ
Tutrog 2UVOAIKA atrédoon Mapoxn peupaTOg
HovNg paong
KaAwdiou OIKIOKI) CUOKEUNR 220-230 V~ / 220-240 V~
EAaoTikO 2400 W 3 X 1,5 xAot.?
HO5 RR-F
Neotrpévio 2400 W 3 X 1,5 xAot.?
HO5 RN-F / HO7 RN-F
MPOXOXH!!!

2TnNV TEPITITWON AVTIKATAOTACNGS TOU KAAwdiou TpOPodOoUiag, O TEXVIKOS eyKaraoraong 0a mpémei
va UEPINVIOEI WOTE O AYWYOC TNG YEiwong va gival nakpurepos Twv aywywyv (B) eaong (BAéme
&IK. 3) Ka1 akoun va AdBer utroyn Tou TIS TTPOEIOOTTOINOEIS TS TTapaypdagou 5.

2e mepimrwon amoruyiag Asitoupyiag i Kowiuarog oro
kaAwdio, arouakpuvOceire amo 1o KaAwdio KAl unv To
ayyilere. Emiong, n OUOKEUR TTPEMEI vA TTAPANEVEI EKTOC
mpifag kai va unv givai avaupévn. KaAéore 1o mAnoiéorepo
og godg¢ e§ouciodornuévo KEVTPO yia va S10pOwoere 10

mpoBAnua.



TEXNIKEZ NMPOAIAIPA®EX

MMAPMMEKIOY
Taon 220 — 230 V ~/220-240 V~
ZuxvotnTta 50/60 Hz - 50 Hz
2UVOAO OVOUAOTIKAG 10XU0G 2400 W

[POEIAOINOIHZH: H £YNTHPHZH INPEIEI NA
EKTEAEITAI MONO Al10 EZOYZIOAOTHMENA ATOMA.

TEXNIKH BOHOEIA KAl ANTAAAAKTIKA

Mpiv @Uyel attd TO €PYOOTACIO, AUTOG O €EOTTAIOUOG DOKIMAOTNKE KAl puBUIoTNKE aTTd €6OUCIOBOTNUEVO
TIPOCWTTIKO JE OKOTTO TNV £yyUNon Twv KAAUTEPWY BUVATWYV ATTOTEAECUATWY AEITOUPYIAG.

Ta auBevTikd avtaAAakTIKG gival dilaBéoiya pévo oTa TEXVIKA KEVTPA CEPPIG TNG ETAIPEIAG YOG Kal
ggouolodoTnuéva KataoTApaTa. ETToyévwg, KGBe amapaitnTn €mMIOKeUn 1 puBuIon TTPETTEl va
TTPAYHMOTOTIOIEITAI ME TNV YEYIOTN duVaTA @POovTida aTTd EEEIBIKEUPEVO TTPOCWTTIKO.

MNa autdév Tov AOYO, OUVIOTOUNE VO ETTIKOIVWVEITE TTAVTA PE TOV QVTITIPOCWTTO TTOU £XETE ayopdoel ToV
€COTTAIONO A a1Td TO TTANCIECTEPO KEVTPO OEPPIC ONAWVOVTAG TNV KATAOKEUR, TO HOVTEAO, TN OEIPA Kal TOV
TUTTO TOU TTPORAAUATOG TTOU TTAPOUCIAlel 0 €COTTAIONOG. O1 OXETIKEG TTPpOdIaypa@EéS avaypdgovTal oTnv
ETIKETA OTOIXEIWV TTOU UTTAPXEl KATW atrd TNV OIKIOKI) OUOKEUN Kal OTnNV €TIKETA TTOU UTTAPXElI OTO KOUTI
ouokeuaoiag. Auta Ta oToixeia Ba emTpEYPOUV OTOV TEXVIKO va TTpounOeuTel Ta KATAAANAQ avTaAAOKTIKG
Kal va eyyunBei 0TI €xouv An@BOei o1 KATAAANAEG eVEPYEIEG. ZUVIOTATAI VA ONUEIWOETE AUTEG TIG
TTPOdIAYPAPES TTAPAKATW WOTE VA gival AUECT DIABETINEG TUVEXWG.

MAPKA: ...ttt s
MONTEAO: ... .
ZEIPA: ...t

AlatnpnoTe 10 MoTotroINTIKG Eyyunong | To @UAAO
TEXVIKWYV OTOIXEiWV pE TO Eyxeipidio Odnyiwyv, Katd
TN d1dpKeEIa (WKG TG CUOKEUNG.

MepléXel oNUAVTIKA TEXVIKA OTOIXEIA.

H trapouoa oikiakry ouokeun eival cUu@wvn ue Tnv Eupwtraiky Odnyia 2012/19/EK
ava@opIKA Pe Ta atrOBANTa NAEKTPIKOU Kal NAekTpovikou e¢otTAiocpou (WEEE).

AuTi n kateuBuvTApIa odnyia atroTeAei TTAQICIO pIag EupwTTdikAg 10XU0G ETTIOTPOPNG Kal
QVOKUKAWONG OXETIKA PE Ta atTORANTA NAEKTPIKOU Kal NAeKTpovikou e€otTAiopou (WEEE).
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AVISO: O aparelho e as suas partes acessiveis aguecem durante o
uso. Deve-se tomar cuidado para evitar tocar os elementos de
aquecimento. As criancas com menos de 8 anos de idade devem ser
mantidas longe a menos que nao sejam constantemente vigiadas.
Este aparelho pode ser usado por criancas acima de 8 anos de idade
e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas
ou com falta de experiéncia e conhecimentos, se tiverem recebido
supervisao ou instrugcoes sobre a utilizagao segura do aparelho e
compreendam os perigos envolvidos. As criangas nao devem brincar
com o aparelho. A limpeza e manutencao de utilizador nao devem ser
feitas por criancas sem supervisao.

AVISO: Cozinhar sem vigiar numa placa com gordura ou 6leo pode
ser perigoso e pode provocar incéndio. NUNCA tente apagar o
incéndio com agua, mas desligue o aparelho e, em seguida, cubra a
chama p. ex. com uma tampa ou um cobertor anti-fogo.

AVISO: Perigo de incéndio: ndo coloque objetos sobre as superficies
de cozedura.

AVISO: Se a superficie estiver rachada, desligue o aparelho para
evitar a possibilidade de choque elétrico.

AVISO: nio se deve usar um aparelho de limpeza a vapor por fogao,
placas e fornos.

AVISO: o aparelho ndo se destina a ser operado por meio de um
temporizador externo ou sistema de controlo remoto separado.

AVISO: Utilize apenas acessoérios e sistemas de seguranca
designados pelo fabricante da placa ou indicados nas instrugdes de
utilizacdo como adequados, ou incorporados no equipamento. O uso
de acessorios inapropriados pode causar acidentes.

AVISO: O processo de cozedura deve ser controlado. Um processo
de cozedura de curta duraciao deve ser controlado constantemente.
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DESCRICAO DO GRELHADOR

EFX 30 GRILL - EFX 30.1 BBQ GRILL

1

1 Grill 2400 W
2 Grelha grill

3 Manipulo de comando do griII

4 Luz de sinalizagao para a ligacao do grill

Atencao: este aparelho foi concebido para uso domestico,
em ambientes e por sujeitos privados.

Este GRELHADOR foi projetado para ser usado apenas como um aparelho
de cozinha: qualquer outra utilizagao (tais como salas de aquecimento)
deve ser considerado improprio e perigoso.

"Aviso: combustiveis de carvao ou similares nao

devem ser usados com este dispositivo".
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Uso

1) LIGACAO DO GRELHADOR

O grelhador é comandado por um regulador de
energia de 12 posicdes (ver fig. 9). Realiza-se a
ligagcdo rodando o manipulo no sentido dos
ponteiros do reldgio até a posicdo desejada (de 1
a 12). O funcionamento como grill realiza-se
rodando o manipulo para a posi¢cao 12, ouve-se,
de facto, um leve disparo que indica a
desactivacao do termostato e a resisténcia torna-
se logo quentissima. Uma luz de aviso vermelha
assinala a sua ligacao.

O grelhador permite efectuar cozeduras rapidas
na grelha. A pedra lavica contida na cuba tem a
funcdo de absorver as gotas de 6leo ou de
gordura que se produzem durante a cozedura;
para além, acumula calor durante a primeira fase
de funcionamento da resisténcia e permite
portanto, sucessivamente, obter um grelhado mais
uniforme, que é muito parecido com o que se
realiza usando grelhador a carvao.

Para obter melhores resultados aconselha-se pré-
aquecer a pedra lavica pelo menos durante 10
minutos na posicdo 1. Esta precaucao é
particularmente aconselhada na primeira ligagao
do aparelho, pois, permite diminuir o risco que,
durante a cozedura, os alimentos absorvam os
odores que a resisténcia produz durante a
primeira ligacao.

ADVERTENCIAS:

na primeira ligagdo ou, todavia, se o grill ndo
tiver sido usado por muito tempo é necessario,
a fim de eliminar a possivel humidade
absorvida pelo empaste isolante, providenciar
a sua secagem ligando o grill por 30 minutos
na posig¢ao n° 1 do regulador.

Para um uso correcto recordar-se:
- de ligar a corrente s6 apos ter colocado o
tacho ou o alimento na grelha.
- Durante o uso do grill, ndo deixar o aparelho
sem vigildncia e prestar atengao para que as
criangcas nao fiquem ao redor. Em particular
assegurar-se que os puxadores estejam
posicionados de modo correcto para dentro e
manter sob controlo as cozeduras de
alimentos que utilizam 6leos e gorduras,
pois, sdo facilmente inflamaveis.
Mesmo apods o uso, o grill permanece quente
por muito tempo; ndo apoiar as maos ou
outros objectos para evitar queimaduras.
Logo que notar uma rachadura na superficie
do elemento aquecedor, desligar
imediatamente o aparelho da rede de
alimentacgao eléctrica.
Desaconselha-se o uso de recipientes que
ultrapassem as bordas da placa.
O aparelho nao deve ser colocado em fungao
mediante um temporizador externo ou um
sistema de comando a distancia separado.

Atenga’o: durante a operacgao o trabalho
se torna muito quente em zonas de
cozedura: mantenha as criangas longe!

AVISO:
Este aparelho foi projetado para uso doméstico ou
similar, por exemplo:

e cozinhas dentro de lojas, escritorios ou locais de

trabalho;

e instalagées de férias fazenda;
e instalacoes para clientes em hotéis, motéis e

outros ambientes residenciais;

e em estabelecimentos de cama e pequeno-

almoco.
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LIMPEZA

ATENCAO:

antes de efectuar qualquer operag¢ao de
limpeza, desligar o aparelho da rede de
alimentacao eléctrica.

2) PLACA DE COZEDURA

Para manter a superficie do grelhador sempre
limpa e para uma maior duracdo do aparelho, é
muito importante lava-lo ap6s cada uso com agua
morna e sabdo, enxagua-la e enxuga-la. A
limpeza deve ser realizada quando o grelhador e
todas as suas partes nao estiverem mais quentes
e ndo devem ser usadas esponjas metalicas,
abrasivos em pd ou sprays corrosivos. Nao
permitir que vinagre, café, leite, agua salina e
sumo de limao ou de tomate permanegam por
muito tempo em contacto com as superficies.

ADVERTENCIAS:

- apos o uso, para uma boa conservagao, o
grill deve ser tratado com os apropriados
produtos que se encontram em comércio de
modo que a superficie fique sempre limpa.
Esta necessaria operacao evita a eventual
oxidagdao (ferrugem).

- Nao usar jactos de vapor para a limpeza do
aparelho.

- Durante a limpeza do grill, ndo supere o
primeiro bloco ao levantar a resisténcia.

Ao terminar a limpeza, reponha a resisténcia
na posic¢ao horizontal inicial.

NOTICIAS TECNICAS DEDICADAS
AOS INSTALADORES
A placa deve ser correctamente instalada em
conformidade com as leis em vigor e as
instrugcbées do fabricante. A instalagcao e as
manutengées descritas nesta parte devem ser
realizadas exclusivamente por pessoal
qualificado (lei n° 46 e D.P.R. 447). Uma
instalacdo errada pode causar danos a
pessoas, animais ou coisas, em relagdao aos
quais o fabricante ndao pode ser considerado
responsavel. Os dispositivos de seguranga ou
de regulagcdao automatica dos aparelhos,
durante a vida do sistema, poderao ser
modificados somente pelo fabricante ou pelo
fornecedor devidamente autorizado.

3) LIGACAO DO GRELHADOR

Apos ter retirado a embalagem externa e as
embalagens internas das varias partes soltas,
controlar a integridade do grelhador. No caso de
duvidas n&o utilizar o aparelho e consultar pessoal
qualificado. Os elementos da embalagem
(papeldao, sacos, esferovite expandido,
pregos...) ndao devem ser deixados ao alcance
de criancas, pois, constituem potenciais
fontes de perigo. Deve-se efectuar na superficie
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do mével componivel, uma abertura para o
encastre com as dimensdes indicadas na fig. 1,
controlando que sejam respeitadas as dimensdes
criticas do espaco onde o aparelho deve ser
instalado (ver fig. 2). O aparelho deve ser
classificado em “classe 3” ficando, portanto,
sujeito a todas as prescricoes previstas pelas
normas para tais aparelhos.

4) FIXACAO DO GRELHADOR

Para fixar o grelhador no moével é necessario
montar os ganchos de fixagdo que se encontram
no envelope junto a este manual. Para isto é
importante realizar as seguintes operacgdes: extrair
todas as partes soltas do grelhador; virar o
aparelho prestando atencdo em apoia-lo sobre
uma superficie macia para evitar de danificar as
superficies externas; extrair os ganchos “G” da
embalagem e instala-los segundo o esquema da
fig. 4; Uma vez realizadas estas operagdes pode-
se efectuar a instalagdo da guarnigdo especial
para evitar qualquer infiltragcdo de liquido no
movel. Para aplicar correctamente esta guarnicgéo,
respeitar escrupulosamente as especificagdes
abaixo descritas:

- desprender as fitas da guarnigdo dos seus
suportes prestando atencao para que a
proteccao transparente fique grudada na prépria
guarnicao;

posicionar correctamente a guarni¢cao “E” (fig. 4)
embaixo da borda da superficie, de modo que o
lado externo da propria guarnicdo coincida
perfeitamente com a borda perimetral externa da
superficie. As extremidades das fitas devem
coincidir sem se acavalar;

fazer aderir a guarnicdo na superficie de modo
uniforme e seguro, prensando-a com os dedos,
depois extrair a fita de papel de protecgédo da
guarnigao e posicionar o grelhador na abertura
efectuada no movel;

bloquear o aparelho apertando os parafusos “F”
de fixagao dos ganchos (ver fig. 5);

a fim de evitar possiveis contactos acidentais
com a superficie da caixa do grelhador
superaquecida durante o funcionamento do
mesmo, € preciso aplicar uma separagao de
madeira fixada com parafusos a uma distancia
minima de 60 mm do tope (fig. 6).

ATENCAO:

recorda-se que o colante que une o laminado
plastico no moével deve resistir a temperaturas
nao inferiores a 150 °C para evitar o
descolamento do préprio revestimento.
Assinala-se ao instalador que a parede traseira
e as superficies adjacentes e circunstantes ao
grelhador devem resistir a um excesso de
temperatura de 90 °C.



INSTALAGAO

5) LIGAGCAO ELECTRICA

A ligacao eléctrica deve ser efectuada em

conformidade com as normas e as

disposi¢coes de lei em vigor.

Antes de efectuar a ligacao, verificar que:

- A tensao corresponde ao valor indicado na placa
de identificacdo ea secdo dos cabos elétricos
podem suportar a carga, também indicado na
placa.- a capacidade eléctrica do sistema e das
tomadas de corrente sejam adequadas a
poténcia maxima do aparelho (ver etiqueta de
caracteristicas aplicada na parte inferior da
caixa).

- A tomada ou a instalagao possua uma eficaz

ligacao a terra em conformidade com as normas

e as disposicdes de lei actualmente em vigor.

Declina-se qualquer responsabilidade pela

inobservancia destas disposigdes.

Se o aparelho nao tiver o cabo de alimentacao,

conectar na régua de bornes um cabo com

secgado adequada (ver tabela paragrafo 6)

mantendo o condutor de terra mais longo em

relacdo aos condutores de fase e, seguindo o

esquema da fig. 7.

Quando a ligacao na rede de alimentagéao for

efectuada por meio de tomada:

- aplicar no cabo de alimentacao “C”, se este nao
a possuir, uma ficha normalizada adequada a
carga indicada na etiqueta de caracteristicas.
Efectuar a ligagdo dos cabos segundo o
esquema da fig. 7 prestando atencdo em
respeitar as relagdes abaixo indicadas:

letra L (fase ) = cabo castanho;
letra N (neutro) =ﬁc\abo azul;
' =cabo verde-amarelo.

(
=

simbolo terra

- O cabo de alimentagao deve ser posicionado de
modo que ndo alcance, em nenhum ponto, um
excesso de temperatura de 90 °C.

- Nao utilizar, para efectuar a ligagao, redugdes,
adaptadores ou derivadores, pois, podem
provocar falsos contactos com consequente
perigo de superaquecimento.

- Atomada deve ser acessivel apés o built-in.

Quando a ligagao for efectuada directamente

na rede eléctrica:

- interpor entre o aparelho e a rede um interruptor

omnipolar, dimensionado para a carga do

aparelho, s com abertura minima de 3 mm entre
os contactos.

Recordar que o cabo de terra ndo deve ser

interrompido pelo interruptor.

- A ligacéao eléctrica podeser também protegida
com um interruptor diferencial de alta
sensibilidade.

Recomenda-se vivamente fixar o cabo de terra
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verde-amarelo num sistema de aterramento
eficiente.

Antes de efectuar qualquer servico na parte
eléctrica do aparelho deve obrigatoriamente
desliga-la da rede de alimentagéo.

AVISOS:

todos os nossos aparelhos estao em

conformidade com as Normas Europeias e

sucessivas modificagées. Portanto, o

aparelho esta em conformidade com os

requisitos das Diretivas Europeias

em vigor em matéria de:

- compatibilidade eletromagnética (CEM);

- seguranca elétrica (LVD);

- limitacdo de utilizagdo de determinadas
substéancias perigosas (RoHS);

- concegao ecologica (ERP).

IMPORTANTE: o aparelho deve ser
instalado segundo as instru¢gées do
fabricante. Este ndo se responsabiliza por
danos causados a pessoas, animais ou
objectos, resultantes de uma instalagcao
incorrecta.

Se for necessario efectuar modificagées na
instalacao eléctrica existente ou se a tomada
nao for compativel com a ficha, todas as
alteragées deverao ser efectuadas por
pessoal qualificado. Em particular a pessoa
deve verificar a secgao dos fios.

NOTA: A MANUTENGCAO DEVE
SER EFECTUADA APENAS POR
PESSOAL AUTORIZADO

AVISO! O fabricante nao se responsabiliza
por quaisquer danos causadospela alteragao
ou modificagao do produto ou dos seus
componentes durante a instalagao. O
instalador sera responsavel por quaisquer
danos ou avarias que ocorram devido a
montagem ou instalag¢ao incorreta. Para
quaisquer danos resultantes da instalagao do
produto, contacte o instalador autorizado.



MANUTENCAO

Antes de efectuar qualquer operagdao de
manutencgdo, desligar o aparelho da rede de
alimentagao eléctrica. Estas operagoes deverao
ser taxativamente efectuadas por pessoal
autorizado.

6) SUBSTITUICAO DOS COMPONENTES

Para substituir os componentes situados dentro do
grelhador é necessario levantar a resisténcia
estavelmente em posicao vertical, extrair a cuba que
contém a pedra lavica e desaparafusar os quatro
parafusos que se encontram por baixo (ver fig. 8).
Depois é possivel desprender a superficie de
trabalho do mével e alcancgar todos os componentes
internos. Ao remontar a superficie de trabalho do
aparelho prestar atencao para nao danificar os

cabos de alimentagdo mas controlar que os mesmos
estejam bem posicionados ao longo das guias
laterais do proprio aparelho.

N.B. no caso de substituicao do cabo de
alimentacéao, o instalador devera manter o
condutor de terra mais longo em relagdo aos
condutores de fase (fig. 3) e respeitar as
adverténcias indicadas no paragrafo “LIGACAO
ELECTRICA”.

Para remontar o aparelho repetir, de modo inverso,
as operagoes acima descritas.

7) CARACTERISTICAS TECNICAS
DOS COMPONENTES ELECTRICOS
Para facilitar a tarefa do instalador fornecemos uma
tabela com as caracteristicas dos componentes.

POTENCIAS DOS COMPONENTES ELECTRICOS

Denominagodes W
Grill 2400 W
TIPO E SECCAO DOS CABOS DE ALIMENTACAO
TIPO DE POTENCIA TOTAL ALIMENTAGAO MONOFASICA
CABO DO APARELHO 220 -230V ~/220-240 V~
HO5 RR-F 2400 W 3 x1.5mm?
HO5 RN-F - HO7 RN-F 2400 W 3 x 1.5 mm?

ATENCAO!!!

Em caso de substituicdo do cabo de alimentagao, o instalador devera manter o condutor de terra
mais comprido (B) em relagcdo aos condutores de fase (veja fig. 3). Para além disso, devera

respeitar as indicagées do paragrafo 5.

Em caso de falha ou corte no cabo, por favor,
afastar-se do cabo e nao toca-lo. Além disso, o
dispositivo deve ser desligado e nao ligado. Ligue
para o centro de servi¢co autorizado mais proximo

para corrigir o problema.

GRELHADOR

Tenséao

220-230 V~/ 220-240 V~

Frequéncia

50/60 Hz - 50 Hz

Poténcia total nominal

2400 W
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ASSISTENCIA TECNICA E PECAS DE REPOSICAO

Antes de sair da fabrica, este aparelho foi testado e regulado por pessoal experiente e especializado, de
modo a garantir os melhores resultados de funcionamento. As pegas originais podem ser encontradas sé
junto aos nossos Centros de Assisténcia Técnica e lojas autorizadas. Qualquer reparagao ou regulagao
sucessiva, que se tornar necessaria, devera ser efectuada com o maximo cuidado e atencéo por pessoal
qualificado. Por este motivo, aconselhamos sempre contactar o Concessionario onde o aparelho foi
comprado ou ao nosso Centro de Assisténcia mais préoximo especificando a marca, o modelo, o nimero
de série e o tipo de problema do seu aparelho. Estes dados estdo indicados na etiqueta de
caracteristicas aplicada na parte inferior do aparelho e na etiqueta aplicada na caixa de embalagem.
Estas informacbes permitem ao assistente técnico providenciar as pecas de reposicido adequadas e
garantir consequentemente uma assisténcia rapida e especifica. Aconselha-se transcrever estes dados
de modo que os mesmos estejam sempre a disposicao:

LY 2 { 0 L
MODELLO: ..eeeertrecevinsenssessessesnen
] 5 |

Durante a vida util do aparelho, mantenha o
Certificado de Garantia ou a ficha de dados
técnicos junto com o manual de instrugoes.

Esse contém dados técnicos importantes.

INFORMAGAO AOS UTILIZADORES
Nos termos do art. 13 do Decreto Legislativo 25 de julho de 2005, n. 151 "Actuacao
das Directivas 2012/19/CE, relativas a reducdo do uso de substancias perigosas nos
aparelhos eléctricos e electrénicos, como na eliminagcao dos residuos”.
O simbolo do caixote de lixo barrado com uma cruz aplicado no aparelho ou ha embalagem
indica que o produto, no fim propria vida util, deve ser recolhido separadamente dos outros
residuos. O utilizador devera, para tanto, entregar o aparelho, que alcancou o fim de vida,
_ aos centros de recolha selectiva dos residuos electronicos e electrotécnicos, ou entrega-lo
ao revendedor no momento da compra de um novo aparelho de tipo equivalente, na base de um por um. A
adequada recolha diferenciada do aparelho em desuso e o0 sucessivo encaminhamento da mesmo para a
reciclagem, o tratamento e a eliminagdo compativel com o ambiente, contribui para evitar possiveis efeitos
negativos para o ambiente e para a saude e favorece a reutilizagao e/ou a reciclagem dos materiais que o
compodem. A eliminacao abusiva do produto efectuada pelo utilizador comporta a aplicacao das sancoes
administrativas previstas pela normativa em vigor.
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